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ИЗВЕШТАЈ ЗА РАБОТАТА НА ИЗВИДНИЧКИ ОДРЕД “ДИМИТАР ВЛАХОВ“ ОД 
ВЕЛЕС ЗА 2023 ГОДИНА 

 
Извидничката (скаутска) организација за прв пат 
се појавува во 1907 година на чело со својот 
основач Лордот Роберт Баден Пауел. Истата 
година Баден Пауел организира пробен логор во 
Браунсеа - Исланд за да ги проба своите идеи. 
Тој со себе земал 22 момчиња и тоа од 
познатите и приватните училишта. Од овие први 
чекор и кон извидништвото на Баден Пауел 
доаѓа до развивање на моќна организација која 
се проширила во 180 држави во све тот, а низ 
самата организација поминале 250 милиони 
активни извидници (скаути). Моменталната 
состојба во светот изнесува околу 28 милиони 
активни извидници (скаути) со 4,2% годишен 
прираст. Оваа организација (движење) како што 

кажал и самиот нејзин основач Баден Пауел можеме да ја споредиме само со 
основното образование (училиштето) бидејки основната ЦЕЛ на извидничкото 
движење е да се допринесе во развојот на младите луѓе, во достигнувањето на 
нивните потполни физички , интелектуални, општествени и духовни можности како  
поединци, како одговорни граѓани и како членови на нивните локални и 
национални заедници, како и на меѓународната заедница. Целта на извидничкото  
движење се остварува преку заветот и законите, учењето низ работа, членството во 
мали групи и користењето на прогресивно - стимулативните програм и кои се 
базирани на интересите на членовите, вклучувајќи ги и игрите, користењето на 
вештините и улогата на општествената заедница. Сојузот на извидници на 
Македонија работи според своите основни принципи кои се прифатени од 
Светската скаутска организација (WOSM) , а тоа се: -обврска кон самиот себе, 
одговорност за сопствениот развој; -обврска кон другите, лојалност кон својата 
земја заедно со промоција на локалниот, националниот и меѓународниот мир, 
разбирање и соработка. Учество во развојот на општеството со признавање и 
почитување на дигнитетот на другиот и интегритетот на природниот свет; - обврска кон 
духовниот развој, прифаќање на духовни принципи. Во далечната 1948 година со 
законот за пр едвојничка обука во склоп на Гимназијата "Кочо Рацин" во Велес 
започнуваат да се формираат п рвите одделенија кои што работат активности 
слични на нашите, извидничките. Тие одде ленија се до 1952 година работат како  
неформални групи за да некаде есента во учебната 1952/1953 година од тие 
одделенија на 8.9.1952 се формира извидничкиот одред "Димитар Влахов" 
Основач на одредот е Проф. Петар Петровски. Од самиот почеток започнуваат да се 
формираат извиднички единици во сите основни училишта, а за поздравување 
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било и формирањето на е диници во тогашните претпријатија Монопол и 
Механичка. Од 1957 година со учеството на II Смотра на извидници на Југославија, на 
Пале, одредот во континуитет зема учество на сит е републички и сојузни смотри. 
Во делот на ориентационите натпреварувања патроли од одредот земаат учество во 
Бечеј, Бања Лука, Смедерево, Белград, Коњиц, Сараево, Смедревска Паланка, 
Подгорица, Ниш, Младеновац, Алексинац, Нови Сад, Загреб, Љубљана и во сите 
градови во Република Македонија, а треба да се нагласи и првото место во 1972 
година на Сљеме (кај Зграб) на Југословенскиот извиднички ориентационен 
натпревар. Во сите овие години одредот имаше и учество на меѓународни 
активности како што се: зимовања во Закопане - Полска, 18то Светско Џамбори во 
Холандија и Англија, 10от Светски Мут во Шведска, Инструкторска школа во Бохињ 
Словенија, потоа учеството на Џамбори на интернет - ЈОТИ, Првиот 
интернационале скаутски видео филм фестивал - 22 СВИФЕСТ во Ниш, Ликовната 
колинија на извидници сликари во Ковачица, учество на семинар во Кандерштег – 
Швајца рија, Будимпешта - Унгарија, Киев - Украина, Европската конференција во 
Прага - Чешка, Националното Џамбори во Германија, Ровервеј - Италија и 
прославата на 100 години посто ење на извидничкото движење во Светското во 
Англија во 2007 на 21 Светско Џамбори и друго. За посебни успеси во работата во  
1971 година одредот е одликуван со "Златен јаворов лист со зраци". За успешно 
спроведување на програмата одредот многупати е одликуван со "Партизански 
одред", а на 45 годишнината од неговото постоење во 1998 година одредот го 
добива највисокот општинско признание - "9то Ноемвриска плакета". На 07.03.1998 
година на Свечената седница на нашиот одред се изврши збратимување со ИО 
"Мија Станимировиќ" од Ниш со што се круниса нашето пријателство и успешна 
соработка. 
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Програма за 70 години извиднички одред “Димитар Влахов“ 
Старешинството на извиднички одред “Димитар Влахов“ 
заедно со организациониот одбор 
на прославата по повод 70 години на одредот, ја утврдија 
генералната рамка за прославата и официјалниот амблем на 

прославата.Период од 24 до 26 март 2023 ќе ги содржи 
дел од следните активности. Свечената седница ќе се 
држи на 25.3.2023 год. (сабота), но покрај тоа планирани 
се и следните активности: 
-Трибина на тема: “Улогата на извидничкото движење во 
креирањето на младите лидери“ 
-Крводарителска акција 
-Јубилеен планинарски марш 
-Пошумување 
-Ликовен и поетски конкурс во училиштата 
 

Почеток на реализација на проектот “Да си подадеме рака“ 
Извидничкиот одред “Димитар Влахов“ 
од Велес со финасиска поддршка од 
Македонскиот центар за меѓународна 
соработка, започнува со споведување 
на  проектот “Да си подадеме рака“. 
Општа цел на проектот е промоција на 
недискриминацијата, толеранцијата 
и  една-квоста преку водење на кампањи 
и промотивни активности на локално и 
национално ниво во Северна 
Македонија. Во борбата против 
дискриминацијата и нееднаквоста да се 
работи со граѓаните со што би се 
влијаело на  зголемување на довербата 
во механизмите за антидискриминација 
и бенефитите од еднаквоста за развој на 

општеството. Целта на проектот е придонес младите да станат лидери и општествено одговорни 
лица  кои ќе влијаат на зголемено знаење и свест на пошироката популација за важноста на 
борбата со дискриминација и бенефитите од еднаквоста за целото општество ,  а воедно ќе ја 
зајакнуваат  доверба на граѓаните во механизмите за заштита од дискриминација на национално 
ниво. Со ова младите ќе имаат удел во промоцијата  на слободата на изразување, човековите 
права и интеграцијата како и двигатели на промена за слободно и одговорно инклузивно 
општество. Со вклучување на младите во општес-твените процеси преку нивно вклучување во 
носење на одлуки, ќе се  креира за слободно простор за слободно изразување на мислењата и 
погледите на младите. Во рамките на проектот предвидени се следните активности: Медиумска 
кампања преку радио (радио џингл, постер), два едукативни кампови за 70 млади, истражување 
на терен во Општина Велес и Чашка, изработка на 10 пакети на поединечни хендаути (водичи) за 
планирање и реализирање на младински активности за борбата со дискриминација и бенефитите 
од еднаквоста за целото општество  и зајакнатата  доверба на граѓаните и заштита од 

https://scoutveles.org.mk/wp-content/uploads/2022/12/70a.jpg
https://scoutveles.org.mk/wp-content/uploads/2022/12/70b.jpg
https://scoutveles.org.mk/wp-content/uploads/2023/01/mcms3.jpg
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дискриминација, дополнување на Локалниот Акционен План   за млади на Општина Чашка (ЛАП) 
(2021-2024) за активности за борбата со дискриминација и бенефитите од еднаквоста за целото 
општество  и зајакнатата  доверба на граѓаните и заштита од дискриминација. 
 

 
 

На 10.1.2023 год. ги потпишавме договорите за спроведување на мали грантови во програмата за 
антидискриминација. Со овие мали грантови во текот на 2023г. сакаме да влијаеме на 
подобрување на свеста за борбата со дискриминација и 
промоција на еднаквост и толеранција во образованието, 
медиумите, маргинализираните групи на граѓани, 
локалната самоуправа, во руралните средини и итн. 
Граѓанските организации на локално ниво се алката меѓу 
Комисија за спречување и заштита од дискриминација 
(КСЗД) и граѓаните на кои им треба поддршка кога се 
соочени со нееднаков третман. Во рамките на објавениот 
повик одбрани сме следните грантисти: STAR – The First 
Sex Workers Collective in the Balkans, Roma – Progress, 
Извиднички одред “Димитар Влахов“ – Велес, ЦП Тетово, 
PORAKA NOVA и Здружение на Правници ЛЕГАЛ Тинк . 
 

 

Учество на еколошка трибина – ЗЕЛЕНА МАПА ЗА ЗЕЛЕНА 
ЗАЕДНИЦА 

Во организација на Фондација Импакт Нет 
ЗЕЛЕНА МАПА ЗА ЗЕЛЕНА ЗАЕДНИЦА на 
25.1.2023 год. (среда) во големата сала на 
Општина Велес се одржа  ЈАВНА ТРИБИНА 
„Програма и активности за животната 
средина и наши заеднички заложби за 
трансформативни практики кон зелена и 
просперитетна општина“ на која што учество 
земаа Ангелче и Иван Гушеви како 
претставници на извиднички одред “Димитар 
Влахов“ – Велес. 

https://scoutveles.org.mk/wp-content/uploads/2023/01/mcms2.jpg
https://scoutveles.org.mk/wp-content/uploads/2023/01/mcms4.jpg
https://scoutveles.org.mk/wp-content/uploads/2023/01/tribina2.jpg
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На трибината збор земаа претставници 
на  политичките партии од Велес на 
локално и државно ниво, претставници 
од Општина Велес, претставници од 
еколошките здруженијата на граѓани од 
Велес и  еко активисти. 
Како еден од претставниците на НВО 
секторот говореше и Ангелче Гушев кои 
на трибината ги сподели своите 
одредските искуства со еколошките 
активности во Велес – Зелена коалица, 

Еко кампови во ИЦ “Голозинци“, еколошка литература и еколошки акции на пошумување и 
поставување на еколошки таблички и маркирање на планинарски патеки. На трибината беа 
преставена и дигиталните апликации  – дигитални иновации за придонес кон зелена 
трансформација на заедницата. 
 

Девети сениорски средби на извидниците од Западен Балкан 
Во периодот од 17-19.2.2023 год. во 
комплексот Негорски Бањи, се организираа 
деветите брѓански (сениорски) средби на 
извидниците од Западен Балкан на кој што 
домаќин беше Сојуз на извидници на 
Македонија. На овие средби учество земаа 
делегации од извидничките сојузи на 
Хрватска, Македонија, Србија, Црна гора и 
Босна Херцеговина. 
На оваа тридневна средба за учесниците се 
орагнизираа повеќе тематски панели на кој 
се разговарше за: создавање на заеднички 
тим за обука, извидничка лига и систем на 
заеднички проектни активности и размена 

на информации помеѓу националните сојузи. Како најдобри начини 
на продолжување на соработката е креирање на заедничк проекти. Покрај ова имаше 
презентација на 13 Смотра на СИМ, извидничките кампови во Буљарица и Струга и извидничкиот 
центар во Охрид. 
 

 

 

 

 

 
 

 

https://scoutveles.org.mk/wp-content/uploads/2023/01/tribina3.jpg
https://scoutveles.org.mk/wp-content/uploads/2023/02/IMG_20230218_201121-scaled.jpg
https://scoutveles.org.mk/wp-content/uploads/2023/02/sl2.jpg
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Претставување на Радио Голди по повод  

Светскиот ден на извидништвото 
По повод Светскиот ден на извидништвото на 
локалното Голди радио во Велес, старешината 
на извидничкиот одред “Димитар Влахов“ – 
Велес, м-р Ангелче Гушев на 22.2.2023 год. 
(среда) беше гостин во дневната програма. Во 
рамките на 60 минутниот разговор беше 
разговарано на следните теми: 
– Прослава на 100 години скаутизам во Велес 
– 70 години извиднички одред “Димитар Влахов“ 
– Велес 
– Активности организари со други одреди 
– 22 Февруари – Светскиот ден на скуатизмот 
– Вардарска рега “Гемиџии“ 2023 

– Мегународни активности на одредот 
– Средби на извидници – Велес 2023 во септември оваа 
– Активности наменети за локална средина – Општина Велес и Општина Чашка 
– Активности на вода и создавање на поречански патроли во рамките на одредот– Проектни 
активности на извидничкиот одред “Димитар Влахов“ – Велес со странски невладини 
организации 
– Приоритети на извидничкиот одред “Димитар Влахов“ – Велес 
– Заинтересираноста на младите за 
извидништвото 
– Ревитализација на Извидничкиот центар 
Голозинци и се што рапсолага овој центар 
– Соработката со братскиот одред “Мија 
Станимировиќ“ од Ниш 
– Понатамошни планирани активности на 
одредот и начини на зачленување во одредот. 
Со учеството на старешината на одредот на оваа 

утринска програма слушателите на повардарскиот 

регион имаа можност во целост да се запознаат со 

активностите на одредот како најстара младинска 

организација во Република Македонија. 

 

 
Крводарителска акција по повод 70 години ИО Д.Влахов и 100 

години скаутизам во Велес 
Во рамките на програмата за прослава по повод 70 години на извиднички одред “Димитар Влахов“, 
100 години скаутизам во Велес и по денот на светскиот скаутизам на 25.2.2023 год. (сабота) во 
Младинскиот центар во Велес се организираше крводарителска акција. Акцијата се одржа во 
соработка со ОО на Црвениот крст во Велес и на истата се собраа 46 крвни едници, со што 
акцијата беше оценета за одлична. Со ова докажавме дека извидниците во Велес ја докажаа 
својата хуманост и направија добро дело. 

https://scoutveles.org.mk/wp-content/uploads/2023/02/sl1.jpg
https://scoutveles.org.mk/wp-content/uploads/2023/02/sl3.jpg
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25 години братско живеење 
Пред дваесет и пет години, на 7 март во 1998 година на свечената Академија одржана во Големата 
сала на Општина Велес, а по повод 45 годишнината на извидничкиот одред “Димитар Влахов“ – 
Велес се изврши збратимувањето на извидничкиот одред “Димитар Влахов“ со извидничкиот 
одред “Мија Станимировиќ“ од Ниш – Република Србија. 
 

 

https://scoutveles.org.mk/wp-content/uploads/2023/02/krvodariteli-1.jpg
https://scoutveles.org.mk/wp-content/uploads/2023/02/krvodariteli-3.jpg
https://scoutveles.org.mk/wp-content/uploads/2023/02/krvodariteli2.jpg
https://scoutveles.org.mk/wp-content/uploads/2023/02/krvodaritelstvo-4.jpg
https://scoutveles.org.mk/wp-content/uploads/2023/02/krvodariteli5.jpg
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Во времето кога на овие простори дејствуваа деструктивни состојби и 

недоразбирања, нашите две извиднички единици се договорија да 

соработуваат и да работат на унапредувањето на извиднчкиот дух, 

љубовта кон природата и младинските активности. Како одреди и 

понатаму ги надминуваме временските, територијалните и јазични 

бариери и понатаму без резервно ги продлабочуваме извидничките 

активности, се со цел да го издигнеме на највисоко ниво извидничкото 

братство помеѓу нашите два града Велес и Ниш, нашите две држави 

Србија и Македонија.Со нашите активности во овие 22 години заеднички 

средби на извидници, школи за обука, смотри и останати заеднички 

одредски активности на братско живеење докажавме дека можеме да ги 

воспитуваме младите на полето на образованието и воспитанието на 

младите во духот на основните принципи и методи на извидничкото 

движење. 

 

Учество на еко акцијата “Боренка“ во Демир 
Капија 

На 18.3.2023 год. (сабота) во Демир Капија уште една успешно 
завршена акција уште една Боренка.Повеќе од 50 волонтери од 
Штип, Скопје и Велес посадија 1000 нови стебла. На оваа Боренка 
покрај десетте млади од Велес и извиднички одред “Димитар 
Влахов“, учество земаа извидничките одреди “Еквинокс“ – Штип, 
ПСИО, извиднички одред “ММ-Брицо“ – Скопје, извидничко 
поречански одред “Сидро“ – Скопје, извидничко поречански одред 
“Галеб“ – Скопје и партнерите од ЈП Национални шуми. 
 

 

 

 

https://scoutveles.org.mk/wp-content/uploads/2023/03/mija2.jpg
https://scoutveles.org.mk/wp-content/uploads/2023/03/mija3.jpg
https://scoutveles.org.mk/wp-content/uploads/2023/03/28619516_10213997924395589_1726671620948337900_o.jpg
https://scoutveles.org.mk/wp-content/uploads/2023/03/333728263_1195352247793503_3206398534952491299_n.jpg
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70 години извиднички одред “Димитар Влахов“ 
Извидничкиот одред “Димитар Влахов“ од Велес на 25.03.2023 година во големата сала на 
Општина Велес со свечена академија го одбележа 70 години постоење. Тој е најстариот 
извидничкиот одред во Македонија. Низ неговите редови минале 40 илјади членови, без малку 
цел еден град, како што е Велес. Во тие седум децении одредот имал и подеми и падови, но 
опстанал да даде траг во живеењето на градот. 

 

Горди на историскиот податци дека токму во Велес пред повеќе од 100 години се појави првиот 
скаутски стег во тогашна Вардарска Бановина, а пред 70 години и првата извидничка организација 
во Македонија, извидниците на ИО„Димитар Влахов“ одбележа седум децениски јубилеј . 
Пред повеќе од седумдесет години благодарејќи на извидничкото организирање во Велес, 
Куманово, Штип, Скопје, Струмица во Република Макединија се појавува најголемото младинско 
движење – Сојуз на извидници на Македонија., благодарејќи на Васил Ѓоргов кој го видел и го 
пренел извидништвото во Велес од каде што започнува и цела оваа приказна, почетоците на Сојуз 
на извидници на Македонија. 
 

Во иметот на Сојуз на извидници на 
Македонија на денешната свечена 
Академија Бобан Москов рече дека 
макеонскиот извиднички Сојуз го 
препознава ИО„Димитар Влахов“ 
како еден од најуспешните одреди во 
државата. 
„Овој одред активно и директно е 
вклучен во локалната заедница и 
придонесува во развојот на децата и 
младите во достигнувањата на 
нивните физички, општествени, 
интелектуални и духовни можности. 

https://scoutveles.org.mk/wp-content/uploads/2023/03/publika-scaled.jpg
https://scoutveles.org.mk/wp-content/uploads/2023/03/DSC_0024-scaled.jpg
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Извидничкото движење е движење кое промовира мир и традиционални вредности со примена на 
извидничките закони и методи. Ги подготвува младите да имаат конструктивна улога во 
општеството, за стекнување со конкретни вештини и практични работи кои ќе овозможат да бидат 
конкурентни на пазарот на трудот“, додаде Москов. 

 

Во периодот на 1953 – 2023 година извидничката организација во Велес имала големи подеми и 
падови. Низ самата организација, во сите овие 70 години, според одредската архива поминуваат 
приближно 40.000 членови, а тоа членство е предводено од осум генерации на истакнати 
извидници. Голем број на извидници  од велешкиот одред се стекнуваат со голем број на 
раководни функции, како во Сојузот на извидници на Македонија, така и во поранешната 
Општинска конференција на Сојузот на Социјалистичката Младина на Велес, Младинскиот Сојуз 
на Велес, Младинскиот совет на Македонија, Средношколскиот сојуз на Македонија, Сојузот на 
невладини организации, Локален Младински совет на Општина Велес. Но сепак женскиот кадар 
беше тој што секогаш беше поддршка на работењето на одредот. 
 

 

На денешната Свечена Академија, ИО “Димитар Влахов”, за успешна соработка, поддршка, развој 
и унапредување на одредот и старешинството додели Плакети и Повелби чии добитници се 
поранешен братски одред “22 Април„ од Бања Лука, Босна и Херцеговина и брадски одред 
извиднички одред “Мија Станимировиќ” од Ниш – Република Србија 

https://scoutveles.org.mk/wp-content/uploads/2023/03/moskov.jpg
https://scoutveles.org.mk/wp-content/uploads/2023/03/zile.jpg


12 

 

 

Исто така пофалница за покажани резултати кои се однесуваат на јакнењето и ширењето на 
одредот, за оспособување на кадри, истакнато учество на акции или успешно организирање на 
акции и добра пропаганда и маркетинг беа доделени на Марко Петковски, Филип Николов, Трајче 
Јованов, Ангелче Пљаков, Елена Хаџиева, Стефанија Јакимовска, Љупчо Најдовски, Димче 
Димовски, Здружение на граѓани „Акцијаш – Ветерани“, „Активо“ – Центар за активни граѓани, веб 
портал tirekovmirece.com, веб портал duma.mk, веб портал kineziologija.mk и Радио „5 ФМ“. 
 

 

Извиднички одред „Димитар Влахов” додели БЛАГОДАРНИЦА за успешна соработка , поддршка 
и помош во развојот и унапредување на одредот на ССОУ “Коле Неделковски, СОУ “Гимназија 
Кочо Рацин”, СОУ “Димитрија Чуповски, СОУ “Јовче Тесличков,” ООУ “Васил Главинов”, ООУ 
“Св.Кирил и Методиј”, ООУ “Блаже Конески”, ООУ” Панко Брашнаров” и ООУ “Тодор Јанев“ во 
населба Чашка. 

https://scoutveles.org.mk/wp-content/uploads/2023/03/mija1953.jpg
https://scoutveles.org.mk/wp-content/uploads/2023/03/pofalnici.jpg
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Исто така за петгодишно активно учество и развој на извидничкото движење во Велес и со својата 
непрекината работа во последните две години допринеле за остварување на програмата за 
работа на одредот како и совесно ги извршувале должностите со ЈУБИЛЕЈНА МАРАМА беа 
одликувани извидниците Тино Анѓелов, Јована Јошевска, Антонио Јорданов, Милчо Ракиџиев, 
Кристијан Јорданов и Аце Перковски. Истакнати беа и извидниците за 10 годишно активно учество 
и развој на извидничкото движење во Велес Катерина Гушева и Никола Аксентијев додека за 15 
годишно активно со медали беа наградени Иван Гушев, Бојан Миклош и Јане Јанков. 

 

Плакетите пак за 20 годишно активно учество ги добија извидниците Златко Ристов, Благој 
Ѓорчевски, Зоран Пановски, Димитар Јорданов, Стефан Петровски, Владимир Ивановски Вуцо, 
Александар Ристов, Тоше Василевски, Александар Љутков и Ѓорги Котев. 

https://scoutveles.org.mk/wp-content/uploads/2023/03/15-godini.jpg
https://scoutveles.org.mk/wp-content/uploads/2023/03/20-godini.jpg
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На прославата по повод 70 годишнината на одредот, оддадени беа признанија на градските и 
општински Градоначалник на Општина Чашка , Горан Стојановски, Совет на Општина Чашка, 
Министерство за животна средина и просторно планирање, Македонски центар за меѓународна 
соработка, Сојуз на извидници на Македонија и Извиднички центар Охрид. Исто така 
благодарници за успешна соработка добија ИПО “Јадран” Скопје, ИПО “Галеб” – Скопје, ИО Скаут” 
Куманово,,ИО “Крсте Јон” Струга, ИО “ММ – Брицо” Скопје, ИО “Гоце Делчев” Свети Николе, ИО 
“Мирко Милески“ – Кичево, ИО “Еквинокс“ Штип, ИО “Браќа Миладиновци” – Скопје, Прв скопски 
извиднички одред, ИПО “Сидро“ – Скопје, .ИО “Феникс” – Прилеп, ИО “Ластовица“ – Кочани, ИО 
“Наум Наумовски – Борче“ Крива Паланка, ИО “Армонија“ – Виница, ИО “Пионер“ – Охрид, 
Новоматик – ХТЛ Македонија, Делта Бет, Пескара Вел, Брако, Винарија Изворно, НЛБ Банка, Фито 
Бест Груп, Балкан Мјузик ТВ, Гостилница Снупи, Печатница Графикс Принт плус, Радио Голди, 
Месна Заедница“Голозинци“, ОО Црвен Крст Велес, ЕД Вила Зора, Фондација Фокус, Ристе 
Давчевски и Ѓорѓи Кајшаров. 

 

Со “Медал за остварување на трајни вредности“, ИО „Димитра Влахов“, ги награди Јанко Атанасов, 
Жико Пановски, Никола Андреевски, Ивица Ефремов, Душко Славевски, Кире Марковски, Тони 
Јошевски, Богдан Чочков, Зоран Стојанов, Славчо Чадиев, Јово Свилар, Сухан Хасанов, Јордан 
Димов, Благој Јорданов, Димче Велев, Јордан Бајрактаров, Жаклина Гушева, Марина Влахчев, 
Влатко Влахчев, Богдан Маневски, Ненад Андреевски, Дејан Ѓоргиев, Бојан Миклош, Владимир 
Ивановски, Валентин Јанкуловски, Доне Нецинов, Даниела Зашовска, Габриела Гијовска 
Јаневска, Стеве Неделков, Трајко Ѓорѓиев, Мемет Рустемовски, Кристика Стојанова, Ангелче 

https://scoutveles.org.mk/wp-content/uploads/2023/03/DSC_0113-scaled.jpg
https://scoutveles.org.mk/wp-content/uploads/2023/03/trajni.jpg
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Гушев, Илија Чадиев – постхумно,Кочо Јованов – постхумно, Руска Петрушевска – постхумно, 
Надица Чугунцалиева – постхумно, Боривој Ѓоргиевски – 
постхумно и Боро Наќевски – постхумно Во рамките на 
прославата по повод 70 години извиднички одред “Димитар 
Влахов“ Велес беа доделени и наградите за најуспешните 
литературни и ликовни творби на ученици на основни и средни 
училишта во Велес. 
„Започна како детска игра а премина во начин на живот. 
Извидничката органзиација ни даде превец во животот, не 
насочи. Не само мене туку и на осум генерации. Таа е воспитно-
образовна организација, која делува неформално, дава 
неформално образование. Нашите активности се логорување и 
живот во природа, прва помош и исхрана во природа, 
ориентација и топографија, Животот во природа е многу корисен 
за сите млади“. вели Ангелче Гушев старешина на одредот. Тој 
во овој период брои 50 члена а оптимумот би бил 80. 
 

„Акумулираното искуството, знаењето и искуство изминатите 10 години придонесе работата на 
одредот да еволуира од обучувачко 
натпреварувачка во менторско 
едукативна. Ја негуваме и издавачката 
дејност, претставуваме ментори на 
одредите кои се во зародиш и се 
создаваат, или се во подем даваме 
стручна и материјална помош во стручна 
извидничка литература“ – кажа Бојан 
Миклош , член на старешинството на 
одредот.ИО Димитар Влахов има 
солиден број камперска, пловна опрема, 
прибор за исхрана во природа, 
извидничка инфраструктура, поточно тоа 
е извидничкиот центар Голозинци кој има 
сместувачки капацитет од 50 легла, и 250 
шаторски места, дом на 36 одржани 
извиднички средби.Плановите на 

одредот се да го зајакнат капацитетот на центарот , да се подобри инфраструктурата и да биде 
регионален едукативен центар и младински хостел. 
 

Велешкиот одред има долгогодишна традиција на блиски и братски 
односи со одредот „Мија Станимировиќ“ од Ниш Србија.„Извидник сум 
поради дружењето, другарството, запознавање на нови луѓе. Тоа ми 
беше животна школа која ми помогна во професионалната ориентација. 
Научив многу вештини, добив многу знаења. Некој се занимава со 
фудбал, друг со риболов, јас со извидништво. Генерации и генерации 
на нишки и велешки деца се пријатели, деловни партнери,имаше и има 
многу љубови“ -рече Слободна Тепавац старешина на одредот од Ниш. 
 

https://scoutveles.org.mk/wp-content/uploads/2023/03/gusev-scaled.jpg
https://scoutveles.org.mk/wp-content/uploads/2023/03/miklos-scaled.jpg
https://scoutveles.org.mk/wp-content/uploads/2023/03/boba.jpg
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Трибина: “Улогата на извидничкото движење во креирањето на 
млади лидери“ 

Во рамките на програмата по повод 70 години од формирањето на извиднички одред “Димитар 
Влахов“ – Велес на 24.3.2023 год. (петок) во медиотеката при Локалната библиотека “Гоце 
Делчев“ се организираше трибина на тема: Улогата на извидничкото движење во креирањето на 
млади лидери. 

 

На трибината говореа и одговараа на следните прашања: 
Ивица Ангеловски – Директор на ИЦО – Охрид 
 Како лидерските вештини стекнати од Извидничката организација од најраните денови, 

помогнале во успешно раководење со Извидничкиот центар Охрид? 

 Со кои лидерски предизвици се има соочено во текот на раководењето? 

Слободан Тепавац од ИО “Мија Станимировиќ“ – Ниш 
 Како братски одред на ИО „Димитар Влахов“ – Велес, кои се научените лекции од 

заедничката соработка и овозможувањето на интернационално искуство на младите лидери? 

 Со оглед на фактот дека имаат соработка со извидниците од Велика Британија, кои се 
разликите и сличностите во развојот на лидерите преку извидничката организација кај нив и 
кај нас, во регионот? 

Дарко Митрашиновиќ од ИО “22 април“ – Бања Лука 

https://scoutveles.org.mk/wp-content/uploads/2023/03/336794801_684250420053956_7165555663495244082_n.jpg
https://scoutveles.org.mk/wp-content/uploads/2023/03/tribina_fronta.jpg
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 Кои се вашите искуства во креирањето на младите лидери преку извидничката организација? 
 Кои се највредните препораки за младите лидери што треба да ги освестат како припадници 

на извидничката организација? 
 

Бојан Миклош – ИО “Димитар Влахов“ – Велес 
 Колку се важни извидничките закони за лидерите и колку се тие реално применливи во секојдневниот 

живот? 
 Како конкретно ИО “Димитар Влахов“ – Велес го интегрира извидничкиот метод во пракса и како гради 

млади лидери? 

Димче Велев – поранешен Старешина на СИМ 
 Како долгогодишен извидник, кои се разликите кои се забележуваат кај младите кои поминале низ 

просториите на извидничките организации и оние кои не биле нивни припадници? 
 Извидничката организација важи за организација во која е нагласен диверзитетот, кои се вашите 

забелешки во врска со младите кои доаѓаат од пониските социјални средини? 

Сашка Коцевска – ЕД “Вила Зора“ – Велес 
 Дали една организација како ИО “Димитар Влахов“, може да се пофали со иницијативност во 

општествената работа? По што се препознатливи како општински бренд? 
 Како низ соработката со извидниците во проектите, забележавте дека извидниците проактивно 

делуваат во општеството? 
 

Оваа трибина од ваков тип е прва во Македонија каде што отворено се разговараше за 
лидерските вештини на извидниците во Велес и Македонија. 
 

 

 
Нови признанија на извиднички одред “Димитар Влахов“ – Велес 

Подготвувајќи ја свечената академија по повод 70 години извиднички одред “Димитар Влахов“ – 
Велес изврши измена и дополнување на Правилникот за доделување на признанија. Следејќи го 
развојот на одредот и генерациите кои доаѓаат но и генерациите кои заминуваат 
Старешинството на одредот направи измени и донесе одлука за доделување на три нови 
признанија на извиднички одред “Димитар Влахов“ – Велес. 
Првото признаие е: 
“ЗНАЧКА НА ИЗВИДНИЧКИОТ ОДРЕД „ДИМИТАР ВЛАХОВ“ “ е јубилејно признание на одредот 
која 
се доделува на извидници, членови на одредот кои се активни најмалку 10 години, а кои со 
својата непрекината работа во последните две години допринеле за остварување на програмата 

https://scoutveles.org.mk/wp-content/uploads/2023/03/saska-bojan.jpg
https://scoutveles.org.mk/wp-content/uploads/2023/03/tribina_rezija.jpg
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за работа на одредот и совесно извршување на должностите во рамките на одредот како и за 
залагање и постигнување на резултати од големо значење за одредот. 

 

Второто признание е: 
‘‘МЕДАЛ НА ИЗВИДНИЧКИОТ ОДРЕД ДИМИТАР ВЛАХОВ‘‘ е јубилејно 
признание на извидничкиот одред ‘‘Димитар Влахов‘‘ кое се доделува 
на извидници, членови на одредот кој се активни најмалку 15 години, а 
кој со својата непрекината работа во последните две години допринеле 
за остварување на програмата за работа на одредот и совесно 
извршување на должностите во рамките на одредот како и за залагање 
и постигнување на резултати од големо значење за одредот. 
 
Третото признание е: 
„МЕДАЛ ЗА ОСТВАРУВАЊЕ НА ТРАЈНИ ВРЕДНОСТИ ЗА 
ИЗВИДНИЧКИОТ ОДРЕД ДИМИТАР ВЛАХОВ“ е јубилејно признание на 
извидничкиот одред ‘‘Димитар Влахов‘‘ кое се доделува на извидници, 
членови на одредот, кои за време на своето активно членување со 
својата работа и залагање постигнале резултати кои оставиле трајно 
значење за одредот. 
 

 

Прв едукативен камп во рамките на проектот “Да си подадеме рака“ 
Во период од 31.3 и 1-2 април 2023 во извидничкиот центар “Голозинци“ Општина Чашка, во 
рамките на проектот “Да си подадеме рака“ реализиран од страна на извидничкиот одред 
“Димитар Влахов“ од Велес се реализираше првиот едукативен камп. 

 

https://scoutveles.org.mk/wp-content/uploads/2023/03/10-%D0%B3%D0%BE%D0%B4%D0%B8%D0%BD%D0%B8.jpg
https://scoutveles.org.mk/wp-content/uploads/2023/04/IMG_20230402_102648-scaled.jpg
https://scoutveles.org.mk/wp-content/uploads/2023/03/15-%D0%B3%D0%BE%D0%B4%D0%B8%D0%BD%D0%B0.jpg
https://scoutveles.org.mk/wp-content/uploads/2023/03/%D0%BC%D0%B5%D0%B4%D0%B0%D0%BB.jpg
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Проектот “Да си подадеме рака“ е дел од малите грантови во програмата за антидискриминација. 
Со овој проект сакаме да влијаеме на подобрување на свеста за борбата со дискриминација и 

промоција на еднаквост и толеранција во образованието, 
медиумите, маргинализираните групи на граѓани, локалната 
самоуправа, во руралните средини и итн. 
На првиот едукативен камп започнаа да се изработуваат 

пакет упатсва (хендаутити) кои се се наменети за планирање 

и организирање на младински активности за подобрување на 

свеста за борбата со дискриминација и промоција на 

еднаквост и толеранција во образованието, медиумите, 

маргинализираните групи на граѓани, локалната самоуправа, 

во руралните средини. 

 

 

 
Боренка во ИЦ “Голозинци“ 

Нови дрвца во виртуелната шума директно од извиднички центар “Голозинци“ изработени од 
членовите на ИО “Димитар Влахов“ , ученици во ССОУ “Коле Неделковски“ од Велес.  

https://scoutveles.org.mk/wp-content/uploads/2023/04/logotip.png
https://scoutveles.org.mk/wp-content/uploads/2023/04/tekst.png
https://scoutveles.org.mk/wp-content/uploads/2023/04/IMG_20230402_102747-scaled.jpg
https://scoutveles.org.mk/wp-content/uploads/2023/04/339801320_577134367509942_1434150346220124704_n.jpg
https://scoutveles.org.mk/wp-content/uploads/2023/04/339425031_739574507821850_1196841748783008477_n.jpg
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Анализа на анкета во рамките на проектот “Да си подадеме рака“ 
 

 

Анализа на анкетниот прашалник за дискриминација и нееднаквост- ДА СЕ РАБОТИ СО 
ГРАЃАНИТЕ СО ШТО БИ СЕ ВЛИЈАЕЛО НА ЗГОЛЕМУВАЊЕ НА ДОВЕРБАТА ВО МЕХАНИЗМИТЕ 
ЗА АНТИДИСКРИМИНАЦИЈА И БЕНЕФИТИТЕ ОД ЕДНАКВОСТА ЗА РАЗВОЈ НА ОПШТЕСТВОТО 
Оваа анкета е дел од проектот “Да си подадеме рака“ кој се реализира на територијата на Општина 
Чашка и Општина Велес, од страна на извиднички одред “Димитар Влахов“, а преку која сакаме 
да ја анализираме моменталната состоба со дискриминацијата, еднак-воста и довербата помеѓу 
граѓаните. Добиените резултати ќе бидат искористени и ќе придонесат во превземање на 
активности со младите од двете општини да станат лидери и општествено одговорни лица кои ќе 
влијаат на зголемено знаење и свест на пошироката популација за важноста на борбата со 
дискриминација и бенефитите од еднаквоста за целото општество,а воедно ќе ја зајакнуваат 
доверба на граѓаните во механизмите за заштита од дискриминација како на локално така и на 

национално ниво.  

https://scoutveles.org.mk/wp-content/uploads/2023/04/339644461_167947739480864_1633984538658076171_n.jpg
https://scoutveles.org.mk/wp-content/uploads/2023/04/339755511_919549489196809_7530559630448124829_n.jpg
https://scoutveles.org.mk/wp-content/uploads/2023/04/poster2.jpg
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Мониторинг на проектот “Да си подадеме рака“ 
На 24.4.2023 год. (понеделник) во 
просториите на извиднички одред “Димитар 
Влахов“ – Велес се одржа состанок со 
претставниците на Македонскиот ментар за 
меѓународна соработка Фанија Ивановска и 
Александра Савевска и тоа за мониторинг по 
периодичниот извештај за проектот “Да си 
подадеме рака“. 
На овој состанок се разгледаа реализираните 
активности и планот за до крајот на проектот. 
Се разговараше и за водењето на проектната 
документација и за предизвиците со кои се 
соочивме при реализацијата на истиот. 

 
 
 
 

https://scoutveles.org.mk/wp-content/uploads/2023/04/poster1.jpg
https://scoutveles.org.mk/wp-content/uploads/2023/04/343281287_137043332575504_4114567960965305859_n.jpg
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Нова Боренка активност во ИЦ “Голозинци“ 

и ERAZMUS + програма 
На 25.4.2023 год. (вторник) во извидничкиот 
центар “Голозинци“, членовите на 
извидничкиот одред “Димитар Влахов“ од 
Велес имаа чест да бидат домаќини на 
наставниците и ученици од пет држави 
Италија,Грција, Шпанија, Турција и Романија 
во рамките на проектот Еразмус +, 
финансиран од ЕУ под мотото “Немаме 
Резервна Планета“. Основните цели на 
проектот се заштита на планетата Земја, но и 
промиција на европските вредности, меѓу 
учениците и наставниот кадар кој подразбират 
промоција на пријателство, но и прифаќање на различностите. 
 

 

Сите учесници се запозна со извидничкото движење во Чашка, а воедно и да се запознаат и се 
вклучат во еколошката акцијата Боренка, каде што сите учесници го нацртаа своето дрво и го 
поставија во виртуелната шума на платформата Боренка. На овој еколошки настан учество земаа 
шеесетина ученици, наставници и извидници. 
 

 

 

https://scoutveles.org.mk/wp-content/uploads/2023/04/Borenka_11.jpg
https://scoutveles.org.mk/wp-content/uploads/2023/04/Borenka_8.jpg
https://scoutveles.org.mk/wp-content/uploads/2023/04/Borenka_12.jpg
https://scoutveles.org.mk/wp-content/uploads/2023/04/Borenka_9.jpg
https://scoutveles.org.mk/wp-content/uploads/2023/04/Borenka_1.jpg
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Втор едукативен камп во рамките на проектот  
“Да си подадеме рака“ 

Во период од 5 до 7 мај 2023 
во извидничкиот центар 
“Голозинци“ Општина Чашка, 
во рамките на проектот “Да си 
подадеме рака“ реализиран од 
страна на извидничкиот одред 
“Димитар Влахов“ од Велес се 
реализираше вториот 
едукативен камп. Проектот “Да 
си подадеме рака“ е дел од 
малите грантови во 
програмата за 
антидискриминација. Со овој 
проект сакаме да влијаеме на 
подобрување на свеста за 
борбата со дискриминација и 

промоција на еднаквост и толеранција во образованието, медиумите, маргинализираните групи 
на граѓани, локалната самоуправа, во руралните средини и итн. Со вториот едукативен камп го 
завршивме креирањето и изработувањето на десетте пакети на упатсва (хендаутити) кои се се 
наменети за планирање и организирање на младински активности за подобрување на свеста за 
борбата со дискриминација и промоција на еднаквост и толеранција во образованието, 

https://scoutveles.org.mk/wp-content/uploads/2023/04/Borenka_3-rotated.jpg
https://scoutveles.org.mk/wp-content/uploads/2023/04/borenka_5.jpg
https://scoutveles.org.mk/wp-content/uploads/2023/04/borenka_5-1.jpg
https://scoutveles.org.mk/wp-content/uploads/2023/04/Borenka_4.jpg
https://scoutveles.org.mk/wp-content/uploads/2023/05/za-na-sajt.jpg
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медиумите, маргинализираните групи на граѓани, локалната самоуправа, во руралните средини. 
Пакетите ги носат следните наслови: “A LA CARTE”, И јас, исто така, Барање на сличности и 
одкривање на различности, Натпреварот за евро смешки, Погоди кој доаѓа на вечера, Светла 
иднина, Соништа, Етикети, Почуствувај ја дискриминацијата и Први впечатоци 
Преку интеракцијата на овие кампови како методолошки пристап го добивме следното кај 
младите и тоа : 
-Развивање на технички вештини за да се биде едуцирани 
-Способност да се направи избор и да се проценат последиците од нашите постапки 
предизвикани од дискриминацијата 
-Освојување на вештини и слобода од страна на младите во борба против дискриминацијата 
-Надградување на свесноста која е основната компонента дека младите треба да се едуцираат 
мудро и моќно во борбата против дискриминацијата 
-Промена на сваќањето кај младите да одлучуваа што да гледаат, што да слушаат, што да 
играат и какво мислење да формирааат 

Преку методолошките пристапи на едукација на младите, 

активностите кои што се планирани во проектот треба да 

ги научат младите на следното: Дискриминацијата може 

да биде индивидуална, но може да биде и 

институционална. 

Институционалната дискриминација е неправеден или 
нееднаков третман које “вграден“ во една општествена 
структура. Дискриминацијата е повредуа на нечивиправа 
само поради тоа каков е некој или поради она во што тоа 
верува. Имајќи предвидв дека дискриминацијата 
неоправдано ги лишува поединците или групите од 
целосно и подеднакво уживање на нивните права, таа е 

забранета со националното и меѓународното законодавство. Постојат различни форми и видови 
на дискриминација и тоа: директната дискриминација, индиректната дискриминација, 
дискриминацијата по асоцијација, вознемирувањето и виктимизацијата. Сите видови на 
дискриминација може да се однесуваат на која било заштитена карактеристика или 
дискриминаторска основа. 
 

Директна дискриминација е различен 
третман заснованна каква било која 
дискриминаторска основа како „раса“, 
боја, верување, јазик, религија, 
сексуална ориентација, националност 
или друго, што/кој нема објективно и 
разумно оправдување. Различниот 
третман нема објективно и разумно 
оправдување ако не се стреми кон 
легитимна цел или ако не постои 
разумен однос на пропорционалност 
помеѓу уотребените средства и целта 
што се треба да се постигне. Во случај 
да нема друго лице или група која е 
третирана подобро, повторно се работи 

за директна дискриминација ако лицето кое тврди дека е дискриминирано може да докаже дека 
лице или група којанема конкретна (заштитена) карактеристика би биле третирани подобро во 

https://scoutveles.org.mk/wp-content/uploads/2023/04/IMG_20230402_102747-scaled.jpg
https://scoutveles.org.mk/wp-content/uploads/2023/04/poster1.jpg
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слични околности. Компаратор не е потребен само во случаи на дискриминација за време на 
бременоста кога жената не мора да докаже дека е третирана полошо од некој друг, од причина 
што бременоста не може да се споредува со друга состојба. 
Индиректна дискриминација постои кога навидум неутрален фактор како што еодредба, 
критериум или пракса не може лесно да се исполни/задоволи , или става во неповолна ситуација 
лица кои припаѓаат на определена група со одредена карактеристикавкако што е “раса“, боја, 
верување, јазик, религија, сексуална ориентација, националност или друго, освен ако овој фактор 
има објективно и разумно оправдување. Последното би било случај ако има легитимна цел и ако 
постои разумен однос на пропорционалност помеѓу употребените средства и саканата цел. 
Дискриминација по асоцијација се случува кога лицето е дискриминирано врз основа на 
неговото поврзување или контакти со едно или повеќе лица означени со некоја од наброените 
дискриминаторски основи. Дискриминацијата по асоцијација е експлицитно забранета со многу 
национални закони. 
Тоа е случај на пример кога некој дискриминира бидејќи смета дека лицето имаодредено етничко 
потекло, што тоа лице го нема. Дискриминација по асоцијација е кога некому се одбива пристап 
во ресторан бидејќи тој е поврзан со 
перцепираната „раса“ на друго лице кое го 
придружува. 
Вознемирувањето се состои од 
однесување поврзано со една од 
дискриминаторските основи која има цел или 
ефект на нарушување на достоинството на 
едно лице и создавање застрашувачка, 
непријателска, деградирачка, понижувачка 
или навредлива средина.Сексуалното 
вознемирување е специфичен вид на 
дискриминација каде вербалното, 
невербалното или физичкото однесување е 
од сексуална природа. 
 

 

Учество на Средбите на извидници во Св.Никол 
На покана на извидничкиот одред “Гоце Делчев“ од Св.Николе, 
претставници на извидничкиот одред “Димитар Влахов“ земаа учество на 
Средбите на извидници кои се одржаа во извидничкиот дом во село Орел, 
Св.Николе во периодот од 12-14 мај 2023 год. На домакините во името на 
старешинството на одредот им благодариме за гостопримството. 

 

 
 

 
 
 
 
 

https://scoutveles.org.mk/wp-content/uploads/2023/04/poster2.jpg
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Учество на извидничко ориентациониот повеќебој  
“Чика Драги“ во Ниш 

Во периодот од 12-14 мај 2023 год. дванаесет извидници од извидничкиот одред “Димитар 
Влахов“ – Велес земаа учество на традиционалниот извиднички ориентационен повеќебој“Чика 
Драги“ во Ниш во организација на нашиот братски извиднички одред “Мија Станимировиќ“. На 
овој повеќебој учество земаа 150 извидници од Србија, Република Српска и Македонија. 
 

 

Извидничкиот одред “Димитар Влахов“ ја прослави одредската 
славата Св. “Кирил и Методиј“ 

Извидничкиот одред “Димитар Влахов“ – 
Велес, почитувајки ги основните принципи на 
извидничкото движење и оваа годината на 23 
мај 2023 год. (вторник) во извидничкиот центар 
“Голозинци“ ја прослави одредската слава Св. 
“Кирил и Методиј“ – македонски и сесловенски 
просветители, со што ја дополнуваме и нашата 
воспитно-образовна дејност како младинска 
организација. Овогодинешен кум  на 
одредска  слава беше  Кристијан Јорданов. По 
богослужбата на преставниците на МПЦ беше 
одреден и кумот за идната одредска слава, а 
тоа е семејството Гушеви. Со почита кон 
сесловенските просветители на сите членови 
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на одредот и наши сограѓани од православната вероисповест им посакуваме знаење, мудрост и 
љубов кон науката со што ќе им се помогне во борбата со задачите и предизвиците кои ги носи 
животот. Да биде свето името на Св. Кирил и Методиј ! 
Честит празник на сите Македонци. 
* 

XXIII Вардарска регата “Гемиџии 2023“ 
На 23 јуни 2023 год. (петок) во организација на извиднички одред “Димитар Влахов“ – Велес во 
претпладневните часови по 23 пат запловија учесниците на “Вардарската регата“. Годинава 50 
лица пловеа на седум чамци. Се веслаше во три дена и три етапи, а крајната цел е Удово. Првата 
етапа беше базата на НАТО камп ЗИМА 1, втората беше до Демир Капија и третата етапа до 
Удово. 

 

„И покрај високиот водостој , пловењето по Вардар е безбедно, имавме и проверка на дел од 
патеката по реката. Имаме голема брзина на движење од 8 до 9 км/ ч што е брзо движење. 
Притоките Тополка, Бабун,а Брегалница и Црна имаат голем дотек на вода. Оваа регата треба да 
биде бренд како Шарпланински куп, Галичка свадба. Целта на регатата е културно поврзување на 
општините кои се по течението ан реката, промоција на Вардар и сигнализација на еколошките 
проблеми кои се јавуваат по течението на реката“ – кажа Ангелче Гушев организатор на регатата. 
Годинава ќе се плови без гемијата, бидејќи нивото на Вардар е големо. 

 

https://scoutveles.org.mk/wp-content/uploads/2023/06/regata_4.jpg
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Во регата вклучени се ИО Димитар Влахов, ветерани учесници на регатите во нејзини почетоци, 
пожарникарите, членови на ОО на Црвен крст Велес, кајакари. Годинава има и двајца гости од 
Брчко БиХ, кои имаат учество на регата во Шабац на Сава. Така таа има меѓународен карактер. 
По неколку години има и една девојка, велешанка, Војневска Марија. Учесник на сите 23 регати е 
Владо Стојановски. 

 

„Почнавме без ниту денар поддршка, но ја имавме од тогаш многуте моќни велешки фирми. Целта 
беше луѓето да се запознаат со Вардар и какви убавини реката крие. Пловењето е големо 
задоволство“ – рече Стојановски. Вардарската регата е финансиски помогната од Општина Велес. 
Пред тргнувањето градоначалникот Марко Колев по традиција фрли венец во чест на споменот 
на велешките Гемиџии, Солунските атентатори. Извидничкиот одред “Димитар Влахов“ зема 
учество со 20 свои членови на оваа регата. 
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Отворена Европска куќа во Велес и средба со Амбасадорот на ЕУ 
со старешината на велешкиот одред 

На 28.6.2023 год. (среда) во Велес се отвори Европската куќа која ќе ја користат младите на Велес, 
но можат и останатите граѓани коишто во просториите коишто се наоѓаат во центарот на градот, 
поточно на приземјето на популарно наречената “Синдикална зграда“. Со цел европските 
вредности да бидат поблиску до граѓаните на Велес просторот наменет е за едукација, за обука, 
за разговори, за дебати, за културни и други видови на настани коишто на младите и во исто време 
на сите граѓани ќе им овозможат можност за организирање или учество во нив, рече на денешното 
свечено отворање на Европска куќа во Велес, амбасадорот на Европска Унија Дејвид Гир. 
 

 

На отварањето на Европската куќа старешината на извиднички одред “Димитар Влахов“, м-р 
Ангелче Гушев оствари средба со амасадорот на Европска Унија Дејвит Гир кој во целост го 
запозна амасадарот на ЕУ со активностите на најстариот извиднички одред во Македонија и се 
она што има сторено одредот во изминатите седумдесет години. 

Во отворањето на Европска куќа партнер на 

Европска Унија во Велес е општината. 

Градоначалникот Марко Колев се заблагодари 

за поддршката на ЕУ и во исто време соопшти 

дека како проект е многу значаен за градот како 

и дека се наоѓа на атрактивна локација, во 

центарот на Велес но и е најголема во моментов 

Европска куќа од вкупно пет досега отворени во 

државата.Европска куќа во Велес располага со 

над 220 м2 покриен простор, во кој се сместени 

работен и простор за едукација, за обука, за 

дебата, за разговор и за реализирање на разни 

културни и други видови на настани. Исто така 

реновиран и преуреден е дворот на 

поранешното градско кино “11 Октомври“ што 

младите и граѓаните ќе можат да го користат 

како составен дел на европската куќа. Проектот чини околу 300 илјади евра. Финансиските 

https://scoutveles.org.mk/wp-content/uploads/2023/06/EU-haus-28062023082559.jpg
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средства ги даде Европска Унија додека просторот општина Велес. Велешката Европска куќа е 

петта откако ЕУ вакви објекти отвори во Скопје, Крива Паланка, Струмица и Битола, наскоро вакви 

куќи ќе бидат отворени во Струга и Тетово. 

 

Завршен настан на проектот “Да си подадеме рака“ 
Во рамките на завршните активности од 
проектот “Да си подадеме рака“ на 14.7.2023 
год. (петок) во Домот на НВО во Велес беше 
организиран завршен настан на проектот. 
Во рамките на завршниот настан се 
разговараше на следното: 

1. Формирање на пет член тим од страна на ИО 
“Димитар Влахов” и Општината Чашка кој што ќе 
работи на контрола на активностите во Општина 
Чашка во насока на зголемување на знаењата и 
подигање на свеста на пошироката популација 
за важноста на борбата со дискриминација и 
бенефитите од еднаквоста за целото општество 
и зајакнување на довербата на граѓаните во 

механизмите за заштита од дискриминација во наредните 2023 – 2026 год. 

2. Презентација на идеите и насоки за работа со активностите кои ќе бидат вметнати во ЛАП за 
Општина Чашка, а истите се поднесени до Советот на општината за дополнување на ЛАП-от. 

 

 

Меѓународна соработка помеѓу извидниците од Велес и Велшките 
извидници 

Во рамките на меѓународната соработка на извиднички одред “Димитар Влахов“ – Велес од 4-6 
август 2023 год. во извидничкиот дом на извидничкиот одред “Мија станимировиќ“ во Ниш, 
Р.Србија се одржа заедничка средба помеѓу извидниците од Велес и англиските извидици од 
Велс. Во рамките на заедничките активности се организираше и заедничка вечера. На оваа 
средба беа договорени проектни активности за следните 2024 – 2026 година помеѓу извидниците 
од Велес и Велс.Со оваа догворена средба извидниците од Велс ќе бидат гости во Општина 
Велес и извидничкиот дом во Општина Чашка, но и посета на извидниците од Велес кај нив. 
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Десет водичи (упатства) за организирање на младински активности 
во борбата против дискриминацијата 

Десет водичи (упатства) за организирање на младински активности во борбата против 
дискриминацијата. Во рамките на активностите од проектот “Да си подадеме рака“ реализиран од 
страна на извиднички одред “Димитар Влахов“ – Велес, а поддржан од Македонскиот центар за 
меѓународна соработка, од работата на тимовите кои функционираа на двата едукативни кампови 
произлегоа и пакетот на упатства за реализирање на младински активности (хендаути) за 
едукација на младите во борбата против дискриминацијата и бенефитите од еднаквоста за целото 
општество и зајакнување на доверба на граѓаните во механизмите за заштита од дискриминација. 
Десетте упатства беа креирани од потребата на младите и изработени се на следните теми: 
 

 

1.Соништа 
2.Етикети 
3.Почуствувај ја дискриминацијата 
4.Први впечатоци 
5.Европска желеница – “A LA CARTE” 
6.И јас, исто така 
7.Барање на сличности и одкривање на различности 
8.Натпреварот за евро смешки 
9.Погоди кој доаѓа на вечера 
10.Светла иднина 
 

https://scoutveles.org.mk/wp-content/uploads/2023/08/363816249_288540600427598_4617549857870875015_n.jpg
https://scoutveles.org.mk/wp-content/uploads/2023/08/%D0%BB%D0%B5%D0%BF%D0%B5%D0%B7%D0%B0.jpg
https://scoutveles.org.mk/wp-content/uploads/2023/08/363994645_236303722706487_2638094339611344514_n.jpg
https://scoutveles.org.mk/wp-content/uploads/2023/08/%D0%B5%D0%B4%D0%B5%D0%BD.jpg


32 

 

Долгогодишното функционирање на извидничкиот одред “Димитар Влахов“ на територијата на 
Општина Чашка преку извидничкиот центар во Голозици придонесува со користење на овие 
методологии за самоорганизирање на младински активности и зголемено учество на младите во 
процесот на носење на одлуки како и зајакната соработка меѓу локалните власти и граѓанските 
организации. 
 

71 година – Извиднички одред “Димитар Влахов“ 
 

Во далечната 1948 година со Законот за предвојничка обука во 
рамките на Гимназијата “Кочо Рацин” во Велес започнуваат да се 
формираат првите одделенија кои што работат активности слични на 
нашите, извидничките. Тие одделенија се до 1952 година работат 
како неформални групи за да на денешен ден 8 септември во 
учебната 1952 / 1953 година од тие одделенија се формира 
извидничкиот одред “Димитар Влахов”. Постоиме 71 години. 
Подготвуваjки ја прославата по повод 60 години извиднички одред 
“Димитар Влахов“ – Велес, дојдовме до фотографија од првата група 

на членови од кои во учебната 1952/1953 година се формира одредот од Велес. 
 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Основач на одредот е проф. Петар Петровски кој работел заедно со Тодор Гравчев. Од самиот 
почеток започнуваат да се формираат извиднички единици во сите основни училишта, а за 
поздравување било и формирањето на единици во тогашните претпријатија Монопол и 
Механичка. ИО “Димитар Влахов“ – Велес е формиран во првата недела на месец септември со 
организирањето на првата школа за водачи која што се одржува во болницат Јасеново, а според 
кажувањата, а тоа е 8 Септември … Ден кој подоцна многу значи за нашата Македонија. Да живее 
извиднички одред “Димитар Влахов“ – Велес, да живее Македонија !!! 
 

 

 
Реализирани XXXVII Средби на извидници – Голозинци 2023 

Остварувајќи ја својата програма за работа Извидничкиот одред “Димитар Влахов“ – Велес, ги 
организираше XXXVII Средби на извидници Голозинци 2023, кој  се одржаа во периодот од 8 до 
10.09.2023 год. во извидничкиот центар Голозинци во истоименото село. На средбите учество 
земаа повеќе од 120 извидници од Република Македонија (Скопје, Прилеп, Штип, Св.Николе, 
Битола) и Република Србија (Ниш). 
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Средбите на извидници беа програмски организирани во насока на живот во природа, 
неформално образование, ориентација и топографија во непознат терен, прва помош и исхрана 
во природа. Овие средби извидничкиот одред “Димитар Влахов“ ја заокружи прославата по повод 
70 години извиднички одред “Димитар Влахов“ и прослава по повод денот на Државноста на 
Република Македонија. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Овие средби беа отворени од Градоначалникот на Општина Чашка, г-дин Горан Стојановски, 
човекот кој што во последните шест години во целост дава поддршка на работата на одредот и 
работењето на ИЦ “Голозинци“. 
По завршувањето на XXXVII Средби на извидници беа постигнати следните резултати и тоа во 
категоријата на истражувачи и ровери првото и второт место го освоија патролите на ИО “Мија 
Станимировиќ“ од Ниш Република Србија и третото место патролата на ИО “ММ – Брицо “ од 
Скопје. 
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Додека пак во категоријата на извидници прво место патролата на ИПО “Сидро“ од Скопје, а 
второто и третото место им припадна на патролите на ИО “Гоце Делчев“ од Св. Николе. Покрај 
ова беа додели и пакет на извидничка литература за најдобро изработените материјали кроки, 
извештај на дел од помината патека, итенерер на минско поле, скица не дел од помината патека 
и скица на контролна точка . 
 

Едукативен камп LINK – UP помеѓу извидниците од Велес и Ниш 

 
Во периодот од 07 до 10.09.2023 год. во извиднички центар Голозинци Општина Чашка се 
реализираше едукативниот камп помеѓу двата братски одреди – извидничкиот одред “Димитар 
Влахов“ од Велес од Република Северна Македонија и извидничкиот одред “Мија Станимировиќ“ од 
Ниш, Република Србија. Овој едукативен камп е насловен како LINK UP, се реализира  во рамките на 
проектот   “LINK- UP!  REGIONAL NETWORK, DEVELOPED BY YOUTH FOR YOUTH, UNITED IN 
REBUILDING BRIDGES AND GENERATING PARTNERSHIPS“  на извиднички одред “Димитар Влахов“ 
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од Велес , Република Северна Македонија, проект  финанциран од ЕУ проектот: “Техничка поддршка 
за подобрување на овозможувачката средина за граѓанските организации во Република Северна 

Македонија“ во рамките на  Механизмот за граѓанска отпорност (МГО).  Во рамките на кампот беа 
реалзирани голем број на игри за запознавање, но се започнаа и креирањето на десет хендаути 
за планирање и реализирање на младински активности. На самиот камп во вечерните часови се 
организираа и работилници за духовно и мировно образование и разговори во различноста но 
сепак и секогаш сплотени и прифатени и евалуација на денот по групи. За сите учесници се 
организираше и мала работилница за топографија и ориентација, но и хајк при што се посетија 
околните места Мелница, Лисиче, Горно Врановци, Голозинци. И на крај од кампот се започна и 
креирањето на нацрт верзијата на платформата за соработка помеѓу Велес и Ниш. 
 

 

Извидничка рафтинг регата 
Во периодот од 23 и 24.09.2023 год. (сабота – недела) се организираше извидничка рафтинг 
регата на релација Зелениково – Велес – Градско на реката Вардар. На оваа извидничка регата 
учество земаа 40 извидници од извидничкиот одред “Димитар Влахов“ од Велес  од Република 
Северна Македонија и гости од извидничкиот одред “Мија Станимировиќ“ од Ниш, Република 
Србија. 

 

Оваа извидничка регата насловен како LINK UP, се реализира  во рамките на проектот   “LINK- 
UP!  REGIONAL NETWORK, DEVELOPED BY YOUTH FOR YOUTH, UNITED IN REBUILDING 
BRIDGES AND GENERATING PARTNERSHIPS“  на извиднички одред “Димитар Влахов“ од Велес 
, Република Северна Македонија, проект  финанциран од ЕУ проектот: “Техничка поддршка за 
подобрување на овозможувачката средина за граѓанските организации во Република Северна 
Македонија“ во рамките на  Механизмот за граѓанска отпорност (МГО). 

https://scoutveles.org.mk/wp-content/uploads/2023/09/381275874_344850428199809_55089579493692758_n.jpg
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Во рамките на извидничката регата со должина од 82 километри четириесетте извидници ја 
запознаа реката Вардар на потегот Таор – Зелениково- Орешани – Рајко Жинзифов – Велес – 
Ногаевци – Виничани – Градско. Дел од учесниците ги совладаа и вештините на веслањето и 
престојот во природа на вода. 
 

 

Самата регата ги имаше следните цели: 
– развој и промоција на сплаварењето како туристичка атракција 
– развој на спортското кајакарење и пливањето 
– развој на логорување и живот во природа 
– економски развој на Вардарскиот регион 
– промоција на македонската историја 
– промоција на Вардарската долина 
– промоција на заштитата на еколошката средина по текот на реката Вардар 
– промовирање на здрава животна средина и создавање навики за нејзино зачувување. 
– културно поврзување на општините по текот на реката Вардар 
– обединување на државните и локалните институции, НВО и бизнис секторот во реализирање 
на целта; 
– поврзување на општините од Вердарскиот плански регион во симболична врска – историска, 
културна и економска (трговска); 
– промовирање на реката Вардар ; 
 

При пристигнувањето во Велес беше положено свежо цвеќе од делегациите на извидниците од 
Велес и Ниш пред споменикот на Гемиџиите луѓето кои со сплавови ја развивале велешката 
трговија на релација Велес – Солун. 

https://scoutveles.org.mk/wp-content/uploads/2023/09/%D1%81%D0%B8%D1%82%D0%B5-%D1%80%D0%B5%D0%B3%D0%B0%D1%82%D0%B0.jpg
https://scoutveles.org.mk/wp-content/uploads/2023/09/380227892_344850468199805_3721224789733915260_n.jpg
https://scoutveles.org.mk/wp-content/uploads/2023/09/381458005_344850661533119_7718574338104807491_n.jpg
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Велешките извидници учесници на Државниот извиднички 
ориентационен натпревар во Крива Паланка 

Сојузот на извидници на Македонија традиционално секоја година го организира 
националното натпреварување во извиднички вештини и ориентација, настан кој 
се организира од поставувањето на самите корени на организацијата. ДИОН е 
местото каде најдобрите и највештите ги докажуваат нивните способности, ги 
надминуваат поставените успеси, се едуцираат и го зајакнуваат својот тим. Тоа е 
место каде се раѓаат нови пријателства и се градат уникатни, инспиративни и 
единствени извиднички моменти. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Оваа година ДИОН се организираше традиционално по дваесет и девети пат. Оваа 
година натпреварувањето се оддржа во Општина Крива Паланка, со 
Извидничкиот Одред Наум Наумовски Борче номиниран како одред – домаќин. 
Овогодинешниот ДИОН ќе се оддржи од 06 – 08.10.2023. 
 

https://scoutveles.org.mk/wp-content/uploads/2023/09/380345550_344850864866432_2571221210342701077_n.jpg
https://scoutveles.org.mk/wp-content/uploads/2023/09/381699378_344850891533096_1935096372044920385_n-1.jpg
https://scoutveles.org.mk/wp-content/uploads/2023/10/%D0%B8%D0%B2%D0%B0%D0%BD-%D0%B0%D0%BD%D0%B3%D0%B5%D0%BB%D0%B0-%D0%BC%D0%B0%D1%80%D1%82%D0%B8%D0%BD%D0%B0.jpg
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Извидничкиот одред “Димитар Влахов“ од Велес на овој ДИОН зема учество со една патрола. 

 

Извиднички симпозиум “Еducational methods forum“ во Скопје 
Во свет кој брзо се развива со вештачка интелигенција, нова динамика на информации, 
предизвици со климатските промени, социјална и политичка поларизација и трајното влијание на 
глобалната пандемија, од клучно значење е да ги подготвиме нашите млади луѓе за она што ни 
претстои. 
 

 

 
Од 11 до 15 октомври 2023 година, Скопје, Сојуз на извидници на Македонија 
беше домаќин на 10-от Европски форум за образовни методи кој обединува разновидна група од 
84 извидници од 23 различни земји. 
 

 

 

 

 

 

 

 

https://scoutveles.org.mk/wp-content/uploads/2023/10/%D1%84%D0%BE%D1%80%D1%83%D0%BC-%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D1%82%D0%B8%D0%BD%D0%B5%D0%BD%D1%82%D0%B0%D0%BB.png
https://scoutveles.org.mk/wp-content/uploads/2023/10/%D0%B8%D0%B2%D0%B0%D0%BD.jpg
https://scoutveles.org.mk/wp-content/uploads/2023/10/387334809_1466281314165851_1762097987833910096_n.jpg
https://scoutveles.org.mk/wp-content/uploads/2023/10/%D1%81%D0%B8%D0%BC%D0%BF%D0%BE%D0%B7%D0%B8%D1%83%D0%BC2.jpg
https://scoutveles.org.mk/wp-content/uploads/2023/10/%D1%81%D0%B8%D0%BC%D0%BF%D0%BE%D0%B7%D0%B8%D1%83%D0%BC1.jpg
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Преку размената на знаење, инспиративни дискусии, вмрежување и поддршка, се имаше за цел 
да се поттикне европските НВО во обликувања на образовните политики, стратегии, проекти и 
иницијативи. Овој е имплементиран како дел од проектот Earth Tribe со поддршка на Еразмус+. 
Како волонтер на овој симпозиум беше началникот на извиднички одред “Димитар Влахов“ , Иван 
Гушев. 
 
 
 
 

Есенска екскурзија за учениците од ОУРЦ“Маца Овчарова“ во ИЦ 
“Голозинци“ 

Учениците и наставниците на ОУРЦ “Маца Овчарова“ од Велес на 18.10.2023 год. (среда) 
организираа есенска екскурзија со што беа гости во извидничкиот центар “Голозинци“. 
Тимот на ИЦ “Голозинци“ се потруди да сите присутни се чуствуваат пријатно во нашиот 
извиднички дом. 

 

 

 
 
 

Одржано редовно годишно собрание на одред 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

https://scoutveles.org.mk/wp-content/uploads/2023/10/%D0%BC%D0%B0%D1%86%D0%B0-%D0%BE%D0%B2%D1%87%D0%B0%D1%80%D0%BE%D0%B2%D0%B0.jpg
https://scoutveles.org.mk/wp-content/uploads/2023/10/sobranie_2023.jpg
https://scoutveles.org.mk/wp-content/uploads/2023/10/377242327_1027732825221381_4538669903731505163_n.jpg
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На 28.10.2023 год. (сабота) во извидничкиот центар “Голозинци“ се одржа редовното годишно 
собрание на извиднички одред “Димитар Влахов“ – Велес. На годишното собрание беа разгледани 
и усвоени наративниот и финансискиот извештај за работата на одредот за периодот на 2022 
година, со предходно изјаснување и давање на извештај на надзорниот одбор на одредот.  По 
разгледување на наративниот и финасискиот извештај за работа кој беа едногласно прифатени, 
беше донесена и одлука за формирање на тим кои што ќе работи на унапредување на програмата 
и зголемување на членството на одредот.Старешината на извиднички одред “Димитар Влахов“, 
м-р Ангелче Гушев во рамките на ова годишно собрание  ги презентираше и тековните проекти и 
активности на одредот. 
 

 

 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

Средба на поранешните старешини и генерални секретари на СИМ 
 
Во рамките на прославата на 70 години на СИМ, на 02.11.2023 во седиштето на СИМ во Скопје, се 
одржа средба на поранешните старешини и генерални секретари на СИМ. На оваа средба се 
разговараше за историјата на СИМ низ сите овие години, да се потсетиме на некои заеднички успеси, 
да исто така би сакале и да поразаговараме за тоа каде го гледате СИМ во годините пред нас. 
 

 

https://scoutveles.org.mk/wp-content/uploads/2023/11/sim1.jpg
https://scoutveles.org.mk/wp-content/uploads/2023/10/370609233_848482590020094_3949358225526342399_n.jpg
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Заедничката констатација на учесниците е 
дека Извидниците се единствената младинска 
организација, која е секогаш посветена на 
младите и децата, затоа е и одржлива 
организација, која е препознатлива од сите во 
државата и светот. Извидниците и по 70 
години е младинска организација која ги 
мобилизира младите преку програмските 
цели, кои се креирани според нивните 
потреби. 
На оваа средба учество земаа и членовите на 
извиднички одред “Димитар Влахов“ – Велес, 

Димче Велев како поранешен старешина на СИМ и Јордан Бајрактаров како сегашеб генерален 
секретар на СИМ. 
 

 

Младински акции и промоција на традиционален извидник 
Во периодот од 27 до 29.10.2023 год. во извидничкиот центар “Голозинци“ во село Голозинци во 
Општина Чашка, се организираше едукативен камп за креирање видливи младински акции и 
промоција на традиционален извидник. На кампот се работеа следните активности и работилници 
како што се: 
 

 
 

 

 ликот на традиционалниот извидник и неговото волонтерско работење, 

 работа во мали групи и презентирање на постигањата, 

 развивање на мотивациони вештини и мировно образование 

 младински акции кои може да се организираат во локалната средина од страна на 
традиционалните извидници 

 практична работа во изработка на пионерски објекти, логорски огин, патенти, исхрана во 
природа, подоготовка на храна во природа 

https://scoutveles.org.mk/wp-content/uploads/2023/11/Tradicionalen-izvidnik.jpg
https://scoutveles.org.mk/wp-content/uploads/2023/11/sim-2.jpg
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 работа во мали групи во областа на Младински акции во локалната средина 

 презентација на МОБА пристапот кој го промовира младинското волонтирање и младинско 
самовработување со обострана помош и креирање на МОБА активности на еден 
традиционален извидник 

 работа во мали групи во областа на МОБА активности на еден традиционален извидник 

 пишување на ПИСМО ДО САМИОТ СЕБЕ. 
Овој камп ни овозможи унапредување на програмските активности на одредот. 

Оваа извидничка активност, се реализира во рамките на проектот “LINK- UP! REGIONAL 
NETWORK, DEVELOPED BY YOUTH FOR YOUTH, UNITED IN REBUILDING BRIDGES AND 
GENERATING PARTNERSHIPS“ на извиднички одред “Димитар Влахов“ од Велес , Република 
Северна Македонија, проект финанциран од ЕУ проектот: “Техничка поддршка за подобрување 
на овозможувачката средина за граѓанските организации во Република Северна Македонија“ во 

рамките на Механизмот за граѓанска отпорност (МГО).  
 

 

 

 

Пишување проекти, управување со проектен циклус и мотивациони 
вештини, топографија, ориентација и прва помош 

Во периодот од 6 до 8.10.2023 год. во извидничкиот центар “Голозинци“ во село Голозинци во 
Општина Чашка, се организираше едукативен камп камп за пишување на проекти, управување со 
проектен циклус и мотивациони вештини и за топографија, ориентација и прва помош. На кампот 
се работеа следните активности и работилници како што се: 

-идеи за решавање на проблеми и развивање во проектен циклус 

-развивање на мотивациони вештини и мировно образование и разговори во различноста но сепак и 

секогаш сплотени и прифатени и евалуација на денот по групи 

-работа во мали групи по области на Проектниот циклус и пишувањето на проекти 
-топографија и ориентација во природа и прва помош 
-работа во мали групи во областа на топографијата и оринтацијатацијата во природа и заедничка 
евалуација 
-хајк во природа  (лековити билки, прва помош во природа  и исхрана во природа 

https://scoutveles.org.mk/wp-content/uploads/2023/11/Logo_EU_WITH-YOU_CRM_NOVO.jpg
https://scoutveles.org.mk/wp-content/uploads/2023/11/%D0%A2%D0%BE%D0%BF%D0%BE7.jpg
https://scoutveles.org.mk/wp-content/uploads/2023/11/%D0%A2%D0%BE%D0%BF%D0%BE1.jpg
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-практична презентација на 
активностите во природа 
-креирање на нацрт предлог проекти 
-пишување на ПИСМО ДО САМИОТ 
СЕБЕ 
Оваа извидничка активност, се 
реализира во рамките на проектот 
“LINK- UP! REGIONAL NETWORK, 
DEVELOPED BY YOUTH FOR YOUTH, 
UNITED IN REBUILDING BRIDGES 
AND GENERATING PARTNERSHIPS“ 
на извиднички одред “Димитар 
Влахов“ од Велес , Република Северна 
Македонија, проект финанциран од ЕУ 
проектот: “Техничка поддршка за подобрувањ на овозможувачката средина за граѓанските 
организации во Република Северна Македонија“ во рамките на Механизмот за граѓанска 

отпорност (МГО).   
 
 

Велешките извидници учествуваа на прославата 
по повод 70 години СИМ 

На 4 ноември 2023 год. во хотел Континентал во Скопје се одрржа Свечена Академија по повод 70-ти 
роденден на Сојузот на извидници на Македонија.Оваа Академија  опфати серија на истакнати 
говорници, ретроспективен преглед на нашата богата историја, културни изведби и ексклузивна 
церемонија за доделување на признанија за оние кои дале исклучителен придонес за Сојузот на 
извидници на Македонија низ годините. 
 

 

https://scoutveles.org.mk/wp-content/uploads/2023/11/Logo_EU_WITH-YOU_CRM_NOVO.jpg
https://scoutveles.org.mk/wp-content/uploads/2023/11/sitezaedno_naslovna.jpg
https://scoutveles.org.mk/wp-content/uploads/2023/11/%D0%A2%D0%BE%D0%BF%D0%BE4.jpg
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На свечената академија учество земаа и извидничкиот одред “Димитар Влахов“ од Велес со 
делегација од десет изв идници. На овој настан на нашиот одред му беше доделена плакета за Заслуга 
по повод 70 години СИМ. Истовремено и на нашиот член Диме Велев како поранешен старешина на 
СИМ му беше доделена исто така плакета За заслуга по повод 70 
годинани СИМ. Одредската делагација ја сочинуваа: м-р Ангелче 
Гушев, Тони Јошевски, Никола Андреевски, Владимир Ивановски. 
Жаклина Гушева, Валентин Јанкуловски, Влатко Влахчев, Ненад 
Андреевски, Иван Гушев, Благој Јорданов. 

Сојуз на извидници на Македонија е најголемата младинска 

чадор организација во државата, која што 70 години работи на 

полето на неформално образование преку стекнување на 

здрави животни навики со активности во природа и придонес во 

заедницата, а денес обединува членство од повеќе од 3000 деца 

и млади на национално ниво. Како дел од најголемото глобално 

младинско движење, преку активностите СИМ се стреми кон 

негување на правилните вредности кои придонесуваат за 

создавање на подобар свет, со придонес во социјалниот, 

физички, интелектуален, карактерен, емоционален и духовен 

развој. 

 

 
Сојузот на извидници на Македонија цврсто се залага за вредностите на лидерство, развој на 
карактерот кај децата и младите и развој на заедницата веќе седум децении. Нашата историја е 
испишана со посветеноста и трудољубивоста на безброј поединци кои придонеле за нашето 
наследство. 
Во рамките на изминатите 70 години, СИМ како симбол за македонското извидништво непрестано 
воведува активности, методологии и акции за придонес во личниот развој на примарната целна 
група, а со тоа придонесува за развојот на локалните, националната и интернационалната 
заедница. За истото сведочат бројните успешни приказни на сите оние кои поминале низ 
извидничката програма, сеќавањата и сведоштвата на сите оние кои биле дел од извидничките 
акции и иницијативи, како и бројните соработки и партнерства со државните институции и 
приватниот сектор 
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Свечено давање на Завет 
На 4.11.2023 год. во Скопје во СУГС “Раде Јовчевски – Корчагин“ по повод одбележувањето на  70 
годишен јубилеј, Сојуз на Извидници на Македонија организираше заедничко, свечено давање на 
Завет за сите нови членови на СИМ. Од нашиот одред земаа учество Ангела Митрева, Мелани 
Трајковска, Леона Цветковска. 

 

Велешките извиднички учесници на акцијата “Извидниците за 

својот град“ во Скопје 

 

 

На 12.11.2023 год. (недела) по повод 13 ноември – Денот на ослободувањето на Скопје  во 

организација на извидничкиот одред “Браќа Миладиновци“ од Скопје се организираше 

еднодневната извидничка акција “Извидниците за својот град“. На оваа извидничка акција учество 

зема и извидничкиот одред “Димитар Влахов“ со една патрола во состав: Анѓела Митрева, 
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Мартина Димовска, Емануела Теовска, Мелани Трајковска, Леона Цветковска , Катерина Гушева 

предводени од одредскиот началник Иван Гушев. 

 

На оваа извидничка манифестација извидниците се натпреваруваа во следните активност: 
семафор, куглање, откривање на предизвик, тестови од повеќе области и квиз натпревари.  
Женската патрола на велешкиот одред “Амигоси“ во конкуренција на дваесет екипи го освои 
петтото место. 
 

Запознавање на најмладите во Чашка со извидничките активности 
На 23.11.2023 год. (четврток) претставници на извидничкиот одред “Димитар Влахов“ – Велес беа 
во посета во  градинката “Бамби“во населба Чашка. На децата во градинката им беше 
презентирана дел од опремата за престој во природа преку што им покажаа на децата како да се 
стане дел од природата и како лесно да се живее во природа. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Децата се 
запознаа со униформата на извидникот. Членовите од одредот пред децата презентираа а како 
се поставува шатор, како се користи вреќата за спиење, поставување на котле за приготвување 
храна, приборот за храната, компас и бусола,топографски карти, знаменца за сигнализација и 
комуникација и многу други вештини кои што кај децата побудија љубопитност. Во рамките на 
преставувањето на извидничката организација во градинката “Бамби“ во населба Чашка, 
дечињата го нацртаа и своето дрво во рамките на еколошката кампања “Боренка“ и сите цртежи 
ќе се постават во виртуаелната шума. 
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Покрај ова на сите дечиња им беше поделена и еколошката боенка “Деца мудро трошете ја 
енергијата“ издадена од извиднички одерд “Димитар Влахов“ каде што преку креативен и ликовен 
начин децата ќе се образуваат како да ја штедат енергијата. Се надеваме дека дел од дечињата 
од градинката  во поскоро време ќе станат верни членови на 
одредот. 

 

Иницијативата “Walk&Talk” реализирана во Велес  
во месноста Пешти 
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На 1.12.2023 год. учениците од 1-8 паралелката и членови на извиднички одред “Димитар Влахов“ 
Велес земаа учество на активноста во природа и иницијатива во организација на “Walk&Talk” која 
се спроведува од страна на Институтот за добро управување и евроатлантски перспективи 
(ИДУЕП) во соработка со Сојузот на извидници на Македонија и извиднички одред “Димитар 
Влахов“ – Велес, а со поддршка на локалната Канцеларија на УНИЦЕФ и Министерството за труд 
и социјална политика. Оваа активност се организираше на терените на реката Бабуна на потегот 
кој месноста Пешти. 

 

 

На оваа активност членовите на извиднички одред “Димитар Влахов“ Велес и учениците од ССОУ 
“Коле Неделковски“ – Велес, а под водство на извидниците од Македонија бевме дел од забавни 
активности кои ги поттикнуваат младите да зборуваат за нивните предизвици. Примарната цел на 
оваа иницијативата – е подигање на свеста за добросостојбата на младите, преку #WalkandTalk 
да младите се вмержуваат и остваруваат нови пријателства. 
Во рамките на активностите се разговараше дека лошото расположение можеме да го подобриме 
преку поминато време со нови и позитивни луѓе. Учениците посочија дека секојдневно треба да ги 
правиме работите кои ни предизвикуваат среќа. Токму тоа е и целта на иницијативата 
#WalkandTalk да промовираме активности кои позитивно влијаат на менталното здравје кај 
младите. 
 

 

Предлози на учениците за подобрување на расположението беа: 
-Нашиот тажен другар/ка ќе го прашаме како си? 
-Заедно ќе се вклучуваме во активности? 
-Ќе го ислушаме нашиот близок што има да каже. 
Членовите на извиднички одред “Димитар Влахов“ Велес и учениците од 1-8 паралеката покрај 
едукативниот дел имаа и забавен-спортско рекреативна активност и тоа стрелање со лак и 

https://scoutveles.org.mk/wp-content/uploads/2023/12/NOR_3845-scaled.jpg
https://scoutveles.org.mk/wp-content/uploads/2023/12/NOR_4101-scaled.jpg
https://scoutveles.org.mk/wp-content/uploads/2023/12/NOR_3750-scaled.jpg
https://scoutveles.org.mk/wp-content/uploads/2023/12/NOR_3974-scaled.jpg


49 

 

стрела и на крајот од нашата прошетка виртуелно посадија дрвца, виртуелната платформа 
Боренка. 

 

За оваа активност за територијата на Велес беше одговорен м-р Ангелче Гушев кој воедно е и 
професор по спорт и спопртски активности во ССОУ “Коле Неделковски“ и Иван Гушев како 
началник на велешкиот одред. 
 

Камп за развивање  и спроведување на интеркултурни размени 
Во периодот од 01-03.12.2023 год., во извиднички центар “Голозинци“ се реализираче на Камп за 
развивање и спроведување на интеркултурни размени. На кампот се разгледуваа и представуваа 
глобалните принципи на интеркултурните размени (почитување на културниот идентитет, 
стекнување знаења и формирање ставови и вештини кои се неопходни за активно учество во 
општествениот живот, Стекнување знаења и формирање ставови и вештини кои овозможуваат 
развивање почит, разбирање и солидарност меѓу поединците, меѓу етничките, социјалните, 
културните и религиските групи, како и меѓу нациите). На камот се реализираше и Хајк во природа 
со посета на верски објекти како интеркултурни настани џамија и црква – муслиманско село 
(Мелница) и православно село (Еловец). На кампот учество земаа и извидници од нашиот братски 
и партнерски одред “Мија Станимировиќ“ од Ниш. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Оваа извидничка активност, се реализира во рамките на 
проектот “LINK- UP! REGIONAL NETWORK, DEVELOPED 
BY YOUTH FOR YOUTH, UNITED IN REBUILDING BRIDGES AND GENERATING PARTNERSHIPS“ 
на извиднички одред “Димитар Влахов“ од Велес , Република Северна Македонија, проект 
финанциран од ЕУ проектот: “Техничка поддршка за подобрување на овозможувачката средина 
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за граѓанските организации во Република Северна Македонија“ во рамките на Механизмот за 
граѓанска отпорност (МГО).  

 
Извидниците од Велес учесници на Боренка по повод 5 декември 

Светскиот ден на волонтерство 
По повод Светскиот ден на волонтерите 5 Декември, Сојузот на извидници на Македонија 
ја организираше еколошката акција Боренка – акција за пошумување на опожарените подрачја во 
близина на Кокино. На настанот присуствуваат претставници на Министерство за земјоделие, 
шумарство и водостопанство како покровител на Боренка и претставниците на Национални шуми 
 

 

На оваа еколошка акција извиднички одред “Димитар Влахов“ од Велес зема учество со петмина 
извидници и тоа Иван Гушев, Анѓела Митрева, Мелани Трајковска, Емануела Теовска и Мартина 
Димовска. 
 

Завршен настан во рамките на проектот LINK UP 
 На 22.12.2023 год. (петок) во просториите на извиднички одред “Димитар Влахов“ во Велес, се 

организираше завршен настан во 
рамкиете на проектот LINK- UP! 
REGIONAL NETWORK, DEVELOPED BY 
YOUTH FOR YOUTH, UNITED IN 
REBUILDING BRIDGES AND 
GENERATING PARTNERSHIPS. На 
завршниот настан беа презентирани 
сите активности кои беа реализирани во 
рамките на споменатиот проект.  
Беа презентирани и искуствата кои што 
беа стекнати од реализацијата на овој 
тип на проект во кој што учество земаа и 
извидници од Република Србија од Ниш, 
од извидничкиот одред “Мија 
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Станимировиќ“ кои воедно беа и присутни на овој настан, а претставени од старешината на 
одредот Слободан Тепавац. 

 

Старешината на ИО “Мија Станимировиќ“ од Ниш истакна дека искуствата кои што ги стекнаа 
извидниците од Велес и Ниш преку заедничката реализација на младинските кампови и 
извидничката рафтинг регата се од големо значење за остварувањето на главната мисија на 
извидничкото движењe, а тоа е да се придонесе во образованието на младите луѓе низ систем на 
вредности засновани врз Извидничкиот Завет и Закони, да помогне во изградба на подобар свет, 
каде што луѓето се самоисполнети како индивидуи и имаат конструктивна улога во општеството. 
И на крајот овој завршен настан беше искоритен за доделување на Признание за волонтерство до 
повеќе од 20 извидници од извиднички одред “Димитар Влахов“ за несебична посветеност и 
непроценлив придонес за извидничката организација преку волонтерската работа. 
Завршниот настан се реализираше во рамките на проектот “LINK- UP! REGIONAL NETWORK, 

DEVELOPED BY YOUTH FOR YOUTH, 
UNITED IN REBUILDING BRIDGES AND 
GENERATING PARTNERSHIPS“ на 
извиднички одред “Димитар Влахов“ од 
Велес , Република Северна Македонија, 
проект финанциран од ЕУ проектот: 
“Техничка поддршка за подобрување на 
овозможувачката средина за 
граѓанските организации во Република 
Северна Македонија“ во рамките на 
Механизмот за граѓанска отпорност 
(МГО).  

 

Извештајот за Вардарската регата Гемиџии 2023 едногласно усвоен 
од Советот на Општина Велес 

На 45- та седница на Советот на Општина Велес која се одржа на ден 26.12.2023 година (вторник) 
во просториите на Општина Велес во рамките на дневниот ред на седницата беше разгледан и 
Извештајза реализација на Вардарска регата “Гемиџии 2023“ реализирана од Извиднички одред 
“Димитар Влахов“ Велес. 
Извештајот за реализацијата на Вардарската регата Гемиџии пред Советот на Општина Велес 
беше презентиран од страна на Старешенината на одредот, м-р Ангелче Гушев кој беше 
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едногласно прифатен од страна на сите 21 советници. Предходно Извештај за реализација на 
Вардарска регата “Гемиџии 2022“ беше усвоен од страна на Комисијата за општествени дејности 

и Комисија за финансирање, 
Буџет и локален економски 
развој кој се одржаа на 
25.12.2023 год. 
Треба да се нагласи дека при 

разгледувањето на Извештајот 

за реализацијата на Вардарската 

регата Гемиџии 2023 год. беше 

истакнато дека регатата веќе се 

враќа во стариот обем на 

организирање и на регата да и се 

делегира надлежност на 

организација која ќе организира и да започне да се организира од јануари 2024 за да биде 

запазени сите услови за нејзина реализација. Беше презентирана и идејата дека наредната 

Вардарска регата се планира да трае осум дена и тоа да заврши во Солун и после 121 година се 

оствари вековниот сон да Гемијата повторно пристигне во Солун.  

 

 

 

Вардарската регата “Гемиџии“ со признание за традиционални 
вредности 

Општина Велес во соработка со Сојузот на спортови на Велес на 28.12.2023 год. (четврток) ги 
додели годишните награди за најдобри спортисти и спортски екипи и спортски настани. 
Градоначалникот Марко Колев на овој настан ги поздрави сите успешни спортски настани, 
спортисти во сениорска категорија (мажи и жени), најуспешни спортисти во младинска категорија 
(мажи и жени), најуспешен тренер, најуспешен Судија и најуспешни спортски екипи, сениори и 
млади и спортски манифестации. 
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Признанието за традиционални вредности го понесе Вардарската регата “Гемиџии“ 
Организатор на оваа манифестација беше извидничкиот одред “Димитар Влахов“ –Велес, 
предводен од м-р Ангелче Гушев. 
 

 
 
 
 

On line LINK UP платформа 
On line LINK UP платформата (www.scoutveles.org.mk) е ново место за онлајн вмрежување и 
соработка за сите млади луѓе што се заинтересирани за активно учество и за секојдневно следење 
интересни настани, новости и можности во Велес и Ниш. На оваа платформа младите ќе имаат 
можност да се запознаат, да споделат сопствени искуства и да се стекнат со корисни знаења и 
информации во врска со професионалните можности и настани што се случуваат во регионот. On 
line LINK UP платформата е конструктивен дигитален медиумски простор за младите од Велес и 
Ниш докажува дека бариерите не мора да бидат пречки, туку можност за раст, развој и успешна 
регионална соработка. Името на платформата е карактеристично, затоа што зборот “поврзување“ 
каде што значајно за овој регион и затоа што симболиката на императивот “LINK UP“ е поттик за 
поврзување и акција. Оваа платформа  или Регионалната мрежа  е развиена за млади, обединети 
во обновување и генерирање на партнерства, да соработуваме, да создаваме нови вредности и 
да се движиме во насока на подобра иднина. 
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Во текот на активностите создадовме силни врски со врсниците од Велес и Ниш и регионите на 
нашите градови, па оваа група на луѓе и поврзаноста што ја создадовме сакаме да ја споделиме 
со нашите врсници. во регионот.Една од главните цели на LINK UP е платформата е да го 
промовира духот на помирување и соработка помеѓу младите луѓе од Велес Република Северна 
Македонија и Ниш Република Србија. Посебен акцент е ставен на важноста на давање поддршка 
на младинската соработка преку организирање програми за размена. Ова е прва платформа од 
ваков вид и е создадена од млади луѓе, од нивните идеи и преку нивните визии. И крајната цел на 
платформата е да придонесе во образованието на младите луѓе низ систем на вредности 
засновани врз Извидничкиот Завет и Закони, да помогне во изградба на подобар свет, каде што 
луѓето се самоисполнети како индивидуи и имаат конструктивна улога во општеството. А 
платформата треба да допринесе да  извидничкото движење во Република Северна Македонија 
и Република Србија  да стане современо, атрактивно и самоодржливо и да обединува млади луѓе 
преку неговите привлечни и динамични работни активности  и е да придонесува во развојот на 
младите луѓе во достигнувањето на нивните потполни физички, интелектуални општествени и 
духовни можности како поединци, како одговорни граѓани и како членови на нивните локални и 
национални заедници, како и меѓународната заедница. 
Со користење на оваа платформа, младите ќе имаат можност да ги промовираат своите идеи и 
да посочат и дадат нови предлози за решавање на заедничките проблеми во области како што се 
животна средина, природно и културно наследство, јавно здравје и други содржини. Сè зависи од 
тоа која област ги интересира. LINK UP како  Регионалната платформа им даваат предност на 
младите бидејќи подобрата иднина и подобрите општества започнуваат со младите. 
Платформата LINK UP ќе управувана од извидничките канцеларии на Велес и Ниш како најстари 
младински организации во Македонија и Србија, кој  е, всушност, се и невладини организации со 
капаците  од именуваните две државите од Западен Балкан со цел позитивна размена на искуства 
меѓу младите луѓе. On line платформата беше дел од активностите во рамките на проектот “LINK- 
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UP! REGIONAL NETWORK, DEVELOPED BY YOUTH FOR YOUTH, UNITED IN REBUILDING 
BRIDGES AND GENERATING PARTNERSHIPS“ на извиднички одред “Димитар Влахов“ од Велес , 
Република Северна Македонија, проект финанциран од ЕУ проектот: “Техничка поддршка за 
подобрување на овозможувачката средина за граѓанските организации во Република Северна 
Македонија“ во рамките на Механизмот за граѓанска отпорност (МГО). 

 

 
 

Изработена песнарка и готвач од страна на извиднците  
од Велес и Ниш  

Во рамките на проектот “LINK- UP! REGIONAL NETWORK, DEVELOPED BY YOUTH FOR YOUTH, 
UNITED IN REBUILDING BRIDGES AND GENERATING PARTNERSHIPS“ кои се реализираше во 
периодот јуни – декември 2023 година, а спроведен од страна на извиднички одред “Димитар 
Влахов“ од Велес Република Северна Македонија, а во партнерство со извидничкиот одред “Мија 
Станимировиќ“ од Ниш, Република Србија преку едукативните кампови кои што беа реалзирани 
во рамките на овој проект се создадоа нови едукативни материјали и тоа Песнарка и Готвач. Во 
двата едукативни материјали се наоѓаат песни и готварски специјалитети од двете држави 
учесници во проектот. Овие две пишани дела ги подготвија заеднички младите извидници од 
Велес и Ниш. Голем дел од материјалот се креираше и преку On line платформата која 
функционираше во овој проект а се реалзираше преку мултимедијалните алатки како ЗУМ и 
Гугл митинг. 

 

 

Готвачот и Песнарката се дел од активностите во рамките на проектот “LINK- UP! REGIONAL 
NETWORK, DEVELOPED BY YOUTH FOR YOUTH, UNITED IN REBUILDING BRIDGES AND 
GENERATING PARTNERSHIPS“ на извиднички одред “Димитар Влахов“ од Велес , Република 
Северна Македонија, проект финанциран од ЕУ проектот: “Техничка поддршка за подобрување на 
овозможувачката средина за граѓанските организации во Република Северна Македонија“ во 
рамките на Механизмот за граѓанска отпорност (МГО). 

 

Изработени нови десет хендаути во рамките на проектот LINK UP 
Во рамките на едукативен камп LINK – UP помеѓу извидниците од Велес и Ниш кој се одржа како 
прв во серија на едукативни кампови, се започнаа и со креирањето на десет хендаути  за 
планирање и реализирање  на младински активности.   
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Голем дел од материјалот беше подготвен на првиот камп кои се одржа од   07 до 10.09.2023 год. 
во извиднички центар Голозинци Општина Чашка. На овој камp се започна и креирањето на нацрт 
верзијата на On – line платформата  за соработка помеѓу Велес и Ниш. Со изработката на десете 
Упатства за планирање и реализирање на младински активности (хендаути), извидничкиот одред 
“Димитар Влахов“ од Велес, Република Северна Македонија и извидничкиот одред “Мија 
Станимировиќ“ од Ниш, Република Србија дадоа придонес во создавање на нови и современи 
активности за млади. 
Упатствата за планирање и реализирање на младински активности се дел од активностите во 
рамките на проектот “LINK- UP! REGIONAL NETWORK, DEVELOPED BY YOUTH FOR YOUTH, 
UNITED IN REBUILDING BRIDGES AND GENERATING PARTNERSHIPS“ на извиднички одред 
“Димитар Влахов“ од Велес , Република Северна Македонија, проект финанциран од ЕУ проектот: 
“Техничка поддршка за подобрување на овозможувачката средина за граѓанските организации во 
Република Северна Македонија“ во рамките на Механизмот за граѓанска отпорност (МГО). 

 

 
Претставување на саемот на  

Механизмот за граѓанска отпорност на ЕУ 
На 17.1.2024 год. (среда) во зградата на Концертната сала на Филхармонијата на Северна 
Македонија  се одржа Саем за граѓанско општество на 49 успешни иницијативи спроведени во 
рамките на Механизмот за граѓанска отпорност на ЕУ. 

 

Отворање на Самот и конференцијата ја отвори Дејвид Гир, амбасадор на Европската Унија во 
Република Северна Македонија кој во целост го истакна позитивното влијание од реализацијата 
на програмата и развојот на граѓанските организации кои директно се вклучени во истата 
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Присутните на овој настан ги поздрави и Методија Димовски, генерален секретар на Владата на 
Република Северна Македонија кој воедно истакна дека вложувањето во граѓанскиот сектор е од 
големо значење, затоа што тие се коректор на јавната власт. 
 

 

Резултатите од Механизмот за граѓанска отпорност на ЕУ – CRM ги презентацираше  Марјана 
Манева која што воедно е и CRM координатор. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

На крајот во името на сите учесници во оваа програма своите активности ги презентираа Ирина 
Поцкова, Граѓанска иницијатива на жени ГИЖ Свети Николе, Мартин Мојсоски, Спортско 
здружение ИТК Македонија и Милка Докузова, Залутани без граници 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
На овој саем сите организации се претставија со свои штандови каде што беа изложени сите 
производи од реализацијата на сопствените проекти. Извидничкиот одред “Димитар Влахов“ од 
Велес беа претставени од м-р Ангелче и Жаклина Гушеви. 
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Старешина на извиднички одред “Димитар Влахов“ Велес 
м-р Ангелче Гушев  

https://scoutveles.org.mk/wp-content/uploads/2024/01/414924736_407819008264086_1584209069812568001_n.jpg
https://scoutveles.org.mk/wp-content/uploads/2023/11/Logo_EU_WITH-YOU_CRM_NOVO.jpg

	www.scoutveles.org.mk
	Трајче Панов 22 – ПФ 85, 1400 Велес
	e-mail: scoutveles@gmail.com
	Програма за 70 години извиднички одред “Димитар Влахов“
	Почеток на реализација на проектот “Да си подадеме рака“
	Учество на еколошка трибина – ЗЕЛЕНА МАПА ЗА ЗЕЛЕНА ЗАЕДНИЦА
	Девети сениорски средби на извидниците од Западен Балкан
	Претставување на Радио Голди по повод
	Светскиот ден на извидништвото
	Крводарителска акција по повод 70 години ИО Д.Влахов и 100 години скаутизам во Велес
	25 години братско живеење
	Учество на еко акцијата “Боренка“ во Демир Капија
	70 години извиднички одред “Димитар Влахов“
	Трибина: “Улогата на извидничкото движење во креирањето на млади лидери“
	Нови признанија на извиднички одред “Димитар Влахов“ – Велес
	Прв едукативен камп во рамките на проектот “Да си подадеме рака“
	Боренка во ИЦ “Голозинци“
	Анализа на анкета во рамките на проектот “Да си подадеме рака“
	Мониторинг на проектот “Да си подадеме рака“
	Нова Боренка активност во ИЦ “Голозинци“
	и ERAZMUS + програма
	Втор едукативен камп во рамките на проектот
	“Да си подадеме рака“
	Учество на Средбите на извидници во Св.Никол
	На покана на извидничкиот одред “Гоце Делчев“ од Св.Николе, претставници на извидничкиот одред “Димитар Влахов“ земаа учество на Средбите на извидници кои се одржаа во извидничкиот дом во село Орел, Св.Николе во периодот од 12-14 мај 2023 год. На дома...
	Учество на извидничко ориентациониот повеќебој
	“Чика Драги“ во Ниш
	Извидничкиот одред “Димитар Влахов“ ја прослави одредската славата Св. “Кирил и Методиј“
	XXIII Вардарска регата “Гемиџии 2023“
	Отворена Европска куќа во Велес и средба со Амбасадорот на ЕУ со старешината на велешкиот одред
	Завршен настан на проектот “Да си подадеме рака“
	Меѓународна соработка помеѓу извидниците од Велес и Велшките извидници
	Десет водичи (упатства) за организирање на младински активности во борбата против дискриминацијата
	71 година – Извиднички одред “Димитар Влахов“
	Реализирани XXXVII Средби на извидници – Голозинци 2023
	Едукативен камп LINK – UP помеѓу извидниците од Велес и Ниш
	Извидничка рафтинг регата
	Велешките извидници учесници на Државниот извиднички ориентационен натпревар во Крива Паланка
	Извиднички симпозиум “Еducational methods forum“ во Скопје
	Есенска екскурзија за учениците од ОУРЦ“Маца Овчарова“ во ИЦ “Голозинци“
	Одржано редовно годишно собрание на одред
	На 28.10.2023 год. (сабота) во извидничкиот центар “Голозинци“ се одржа редовното годишно собрание на извиднички одред “Димитар Влахов“ – Велес. На годишното собрание беа разгледани и усвоени наративниот и финансискиот извештај за работата на одредот ...
	Средба на поранешните старешини и генерални секретари на СИМ
	Младински акции и промоција на традиционален извидник
	Пишување проекти, управување со проектен циклус и мотивациони вештини, топографија, ориентација и прва помош
	Велешките извидници учествуваа на прославата
	по повод 70 години СИМ
	Свечено давање на Завет
	Запознавање на најмладите во Чашка со извидничките активности
	Иницијативата “Walk&Talk” реализирана во Велес
	во месноста Пешти
	Камп за развивање  и спроведување на интеркултурни размени
	Извидниците од Велес учесници на Боренка по повод 5 декември Светскиот ден на волонтерство
	Завршен настан во рамките на проектот LINK UP
	На 22.12.2023 год. (петок) во просториите на извиднички одред “Димитар Влахов“ во Велес, се организираше завршен настан во рамкиете на проектот LINK- UP! REGIONAL NETWORK, DEVELOPED BY YOUTH FOR YOUTH, UNITED IN REBUILDING BRIDGES AND GENERATING PART...
	Извештајот за Вардарската регата Гемиџии 2023 едногласно усвоен од Советот на Општина Велес
	Вардарската регата “Гемиџии“ со признание за традиционални вредности
	On line LINK UP платформа
	Изработена песнарка и готвач од страна на извиднците
	од Велес и Ниш
	Изработени нови десет хендаути во рамките на проектот LINK UP
	Претставување на саемот на
	Механизмот за граѓанска отпорност на ЕУ

